



Ayer

de la Frontera JUEVES 21 MARZO DE 1946

AÑO XI - NUMERO 3.865

LA SITUACIÓN DE ESPAÑA NO OFRECE PELIGRO PARA LA PAZ MUNDIAL

Estados Unidos reitera a Francia su negativa de someter el caso español a la ONU

DECLARACIONES DE BYRNES

Washington. — El secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, ha declarado, refiriéndose a la negativa de los Estados Unidos a someter el caso de España a las Naciones Unidas, que su país ha informado a Francia de su criterio mediante una segunda nota enviada al Gobierno de París, en la que se reitera el punto de vista norteamericano de la primera nota, de que la situación de España no ofrece peligros para la paz mundial, por lo cual no debe ser sometido a la consideración del Consejo de Seguridad de la ONU. — Efe.

LA CONTESTACION NORTEAMERICANA A LA SEGUNDA NOTA FRANCESA, ENEREGADA POR EL EMBAJADOR DE EE. UU. EN PARIS

París. — El embajador de los Estados Unidos, Jefferson Caffery, ha entregado esta tarde al ministro de Asuntos Exteriores de Francia, Georges Bidault, la contestación norteamericana a la segunda nota francesa propugnando se suscite la cuestión de España ante el Consejo de Seguridad de la ONU.

Se tiene entendido, dice la Agencia Reuter, que la respuesta estadounidense reitera las anteriores objeciones norteamericanas a tal procedimiento. Rechazadas dos veces por los Gobiernos británico y norteamericano las sugerencias francesas, el Gabinete francés habrá de decidir en su próxima reunión, el viernes, si, a pesar de todo, sigue adelante y lleva la cuestión al Consejo de Seguridad. — Efe.

Truman

no asistirá a la sesión de apertura de la ONU

Washington. — El Presidente de los Estados Unidos, Truman, ha desistido de su propósito de asistir a la sesión de apertura de la reunión de la Organización de las Naciones Unidas, que se celebrará el próximo lunes en Nueva York, según ha comunicado la Casa Blanca. — Efe.

España HA PEDIDO ALIMENTOS a Estados Unidos

ARGENTINA prestará a España ayuda comercial

París. — El expresidente de los Estados Unidos, Hoover, ha manifestado que entre los países que han pedido a los Estados Unidos envíos de alimentos, figura España. Al preguntársele si proyectaba visitar la Península ibérica, manifestó que no es probable y agregó que de todas suertes, España recibirá ayuda comercial de la República argentina. — Efe.

LA U. N. R. R. A.

reanuda sus sesiones

El hambre ha comenzado a hacer sus estragos en el Pacífico, dice el delegado chino

Atlantic City. — Bajo la presidencia del delegado chino, doctor Tingfu Tsiang, el Consejo de la UNRRA ha reanudado en su sexta sesión plenaria, el debate sobre el informe presentado por el director. El doctor Tsiang, informó al Consejo de que el hambre ha comenzado a hacer sus estragos en el Pacífico y agregó que después de la primera guerra mundial, Clemenceau, escribió un ensayo titulado «Grandezas y miserias de la victoria». El delegado británico Noel Baker, apoyó el criterio expuesto por el delegado ruso, Nikolai Fennov, de que los pueblos de los países invadidos cuyas cosechas fueron destruidas y sus granjas y fábricas quemadas, como parte de la política de tierra arrasada ante el invasor, deben ser los primeros que obtengan ayuda de la UNRRA.

El secretario auxiliar de Estado, Clayton, ha reiterado que Estados Unidos se propone retirarse de la UNRRA después del uno de enero próximo, lo que parece envolver una advertencia al mundo de que después de esa fecha cada nación tendrá que resolver por sí sus problemas alimenticios. — Efe.

PAISES INVITADOS A PARTICIPAR EN LAS REUNIONES DE LA UNRRA

Atlantic City. — En las reuniones que viene celebrando la UNRRA en

esta ciudad, ha sido aprobada la resolución de invitar inmediatamente, a la Argentina, Turquía, Siria, Líbano y Arabia Saudita para que se incorporen a la Organización, telegráficamente se comunicará a dichos países el acuerdo adoptado. — Efe.

Tribus kurdas ATACAN

las guarniciones PERSAS

EL ESPAÑOL, idioma oficial en las escuelas públicas de Puerto Rico

San Juan de Puerto Rico. — El Senado ha aprobado un proyecto de ley que establece el idioma español como lengua oficial de enseñanza en las escuelas públicas de Puerto Rico. — Efe.

El Gobierno belga no consigue la confianza

Se esperan nuevas negociaciones para formar otro de coalición

Bruselas. — El nuevo Gobierno belga de Spaak no ha conseguido el voto de confianza de la Cámara. Votaron la moción de confianza ochenta y nueve diputados y en contra noventa, con dieciséis abstenciones. Un diputado comunista protestó porque afirmaba que su voto no se había computado y había votado en favor del Gobierno. El Gobierno de Spaak es-

tá formado por socialistas y técnicos. Votaron la confianza los socialistas y comunistas, en contra los socialcristianos y se abstuvieron los liberales.

No se sabe si Spaak presentará su dimisión como consecuencia de este resultado. Los observadores esperan que se inicien nuevamente negociaciones para tratar de formar un nuevo Gobierno de coalición. — Efe.

Mineros asturianos expresan al JEFE DEL ESTADO su agradecimiento por las mejoras sociales obtenidas

El Caudillo recibe también a la Delegación Nacional de Artesanía

En el XXX aniversario de la Caja Postal de Ahorros se da cuenta al Generalísimo de la labor realizada

Madrid. — En el día de hoy, en el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado recibió a una nutrida comisión de mineros asturianos, acompañados por el delegado nacional de Sindicatos y del procurador en Cortes obrero señor Sopeña. Este pronunció unas palabras en representación de sus compañeros de las cuencas mineras, creyendo expresar fielmente el agradecimiento de dichos obreros al Caudillo y su Gobierno por las importantes mejoras sociales y de otro orden recientemente llevadas a cabo en aquella región y al propio tiempo reiterar a S. E. la adhesión incondicional de aquel importantísimo sector minero ante la iniqua campaña de difamación que en el extranjero se realiza contra España.

S. E. agradeció esta prueba de adhesión exhortándoles a seguir laborando por el engrandecimiento de la Patria, anunciando el propósito firme y decidido de su Gobierno de transformación completa de las condiciones de vida en las regiones mineras, dotándolas de todos los adelantos modernos en contraste con la vida dura de la mina, dándoles no solamente lo que es necesario, sino incluso lo superfluo. Después estrechó la mano a los mineros, conversando durante un rato con ellos.

A continuación recibió a la delegación nacional de la Obra de Artesanía acompañada de una comisión de maestros mayores de los Gremios de zapateros, textiles, carpinteros, encuadernadores, orfebres y joyeros, fuerzas artísticas de cerámica, doradores, imagineros, marroquenería, encajeros, tapiceros y desmaquinadores. El jefe de la Obra hizo presente al Caudillo la adhesión incondicional de todos los Gremios de la Artesanía española, los cuales han resurgido merced a las acertadas disposiciones

del Gobierno en cumplimiento de las consignas dadas por S. E. dotándoles de todos los elementos necesarios para mejorar sus instalaciones y renovar sus útiles de trabajo, habiéndose constituido cooperativas de producción en virtud de lo cual se ha convertido a los artesanos en empresarios de su propio trabajo.

El Generalísimo agradeció profundamente estas pruebas de adhesión, animando a los artesanos en su trabajo que tan alto han sabido poner el pabellón de la artesanía española. Inmediatamente el jefe de la Obra hizo entrega a S. E. de un pergamino con las firmas de todos los artesanos españoles.

Por último, el Caudillo recibió al director general de Correos y Telecomunicación, presidente del Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros y a los que componen la misma, que con este motivo del XXX aniversario de la fundación de la Caja Postal de Ahorros fueron a dar cuenta a S. E. de la labor realizada en estos últimos años, a partir de las disposiciones dadas por el Gobierno Nacional de Burgos, en los que han ingresado más de dos mil doscientos treinta millones de pesetas, pertenecientes a millón y medio de imponentes, y no producto de ganancias de azar, sino fruto de virtudes y renunciaciones, habiéndose reintegrado mil setecientos treinta y cinco millones, cuando así lo solicitaron innumerables hogares para su alegría, su consuelo o su descanso. (Pasa a la página 4)

Audiencias de S. E. el Jefe del Estado

Madrid. — Su Excelencia el Generalísimo ha recibido en el día de hoy a las siguientes personas:

Comisión de mineros asturianos, acompañada por el delegado nacional de Sindicatos; comisión de la Artesanía Española, presidida por el jefe nacional de la Obra y acompañado por el delegado nacional de Sindicatos; director general de Correos y Telecomunicación y miembros del Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros; don Manuel García del Olmo, gobernador civil de Málaga; don José Luna Meléndez, procurador en Cortes; don Federico Castrejón, magistrado del Tribunal Supremo; Madres Religiosas Carmelitas Descalzas; don Javier Martínez de Bedoya, agregado de prensa a la Embajada de España en Lisboa, y don Manuel Canabal y Andrade, vicepresidente delegado general de España en la Cámara de Comercio franco-española. — Logos.

Se acepta en Méjico la reclamación de la TraslAtlántica sobre el "Manuel Arnús"

EL GOBIERNO MEJICANO DISPUSO DEL BARCO EN 1944

Santander. — Según comunican algunos viajeros llegados en el vapor «Magallanes», los miembros de la Suprema Corte de Justicia, de Méjico, por unanimidad, han acordado admitir la reclamación cursada por la Compañía TraslAtlántica, de Barcelona, contra el Gobierno de Méjico, por haber dispuesto éste en el año 1944 del vapor «Manuel Arnús», propiedad de dicha empresa. La demanda se eleva a cerca de seis millones de pesos. Por el escrito que ha presentado la TraslAtlántica se desprende que estando internado en Méjico el citado vapor por razones de la guerra civil española y la ruptura de relaciones del Gobierno de Méjico con el de España, la tripulación demandó a la empresa propietaria del «Manuel Arnús» la cantidad de 230.000 pesos en concepto de salarios. El conflicto obrero-patronal dió motivo a que los presentaran la demanda. El Presidente de Méjico, señor Avila Camacho, cursó el caso a las Secretarías de Relaciones y de Marina, las que, después de estudiar el asunto, ofrecieron la devolución del buque, mediante un convenio, cuyo proyecto ha llegado a formularse. — Logos.

Inauguración en Valencia de la III Asamblea General de Asociaciones de Prensa de España

Presidió los solemnes actos el ministro de Educación Nacional

Valencia. — Esta mañana se ha inaugurado la III Asamblea General de Asociaciones de Prensa de toda España. Los actos dieron comienzo con la misa de Espíritu Santo. En la capilla de la Virgen de los Amparados, durante la cual pronunció una plática el obispo de Alianza y vicario capitular de esta diócesis, doctor Hervás.

Con los asambleístas asistió el ministro de Educación Nacional, señor Martín, primeras autoridades valencianas y seguidamente en el salón de sesiones del Ayuntamiento, se celebró la sesión inaugural, bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional, vicepresidente de las Cortes, don José María Alfaro y jefe del Sindicato Nacional de Prensa y director civil de la provincia y otras autoridades.

Alcaldía de esta ciudad

Esta Alcaldía recuerda la prohibición de dar limosnas, esperando que en atención a las actuales circunstancias, aquellas personas que deseen ayudar a los necesitados, adquieran vales de comidas en las oficinas instaladas al efecto por la Delegación Local de Abastecimientos y Transportes, en la plaza Silos número 13, haciéndolas llegar a manos de personas verdaderamente necesitadas.

Hicieron uso de la palabra primeramente el presidente de la Asociación de Prensa de Valencia, don Martín Domínguez, quien agradeció al ministro y autoridades el apoyo que prestado a los asambleístas. Seguidamente habló José María Alfaro, quien después de agradecer la hospitalidad de Valencia, hizo historia de la labor de la Federación Na-

RIGUEZ grande, 6.

SEPTIMO ANIVERSARIO del señor

Don Alvaro P. de Zurita y de los Ríos

FUNDADOR DEL PERIODICO «AYER»

Que falleció el día 22 de marzo de 1939, a los 32 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

Q. S. G. G.

Las misas que se celebren mañana viernes, día 22 del corriente, a las 7, en el Carmen, Beaterio y Asilo de San José; 7 y 8 1/2, en la Merced; 8 y 10, en Santo Domingo; 8, 9 y 9 1/2, en San Francisco; 8 y 9, en la Compañía de Jesús; 9 y 10, en San Pedro; a las 8, en las Reparadoras y Esclavas, con Jubileo, y la cantada, a las 9 1/2, con responso en San Marcos, así como las que se celebren este día en Trujillo, en las iglesias de San Martín, San Francisco, las Jerónimas, Sagrado Corazón, en «Huertas de Animas», San José y Divina Pastora; en «Aldea Centenera», San Bartolomé; en «Aldea de Trujillo», Nuestra Señora del Rosario, y el funeral, a las 11, en la capilla de la dehesa «El Carrascal», serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus padres, hermanas, hermano político, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, sobrinos y demás parientes, SUPLICAN a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos, favor que agradecerán.

(9)



Es el equinoccio; que tantas veces se invoca como causa determinante de un mal o hecho desagradable, y aun como el sabor mismo, el que ahora nos aparta del invierno que definitivamente ha terminado en este 20 de marzo, testigo del tránsito estacional.

Después del martes festivo vino el «reintegro» al trabajo, labor que siempre toca al que en ella juega con tesón, y su poquito de «suerte», factor decisivo e interesantísimo en la vida de los humanos.

Ante la obra del nuevo cine en construcción, en plena calle Larga, son cada vez más los que detienen sus pasos, picados por el virus de la curiosidad, para echarle el «visual» a las columnas de hierro y cemento, que se van elevando de día en día, procediendo en seguida al comentario que espontáneo surge. Dicese que «Maravilla» va a estar muy bien entre la «Sevillana» y el «Español»; de un lado la sana alegría bética y de otro la caballería galantera, nos parece que estará, en efecto, a las «mil... maravillas».

Desde hoy se repartirán, al módico precio de una peseta, las raciones condimentadas con destino a las familias necesitadas y cuyos reducidos ingresos las tengan colocadas en plano de estrechez, ante la carestía existente. Son muchas las personas caritativas que haciéndose eco del llamamiento de la primera autoridad, en el deseo de prestar una colaboración decididamente ciu-

dadana, que además encuadra dentro del terreno de la caridad, están acudiendo a solicitar los talonarios de vales, para luego repartirlos entre «sus» pobres, administrándose a sí mismos, al gusto propio-cosa razonable-la distribución de sus limosnas, y contribuyendo de forma directa a la extinción de la callejera mendicidad, plaga que no debería encuadrar en un mundo avanzado en los «progresos» hasta el punto de contar con la energía atómica, pero con problemas de subsistencia-por la otra punta-como nunca se vieron en el globo terráqueo, y que dejan de ser «atómicos».

En resumen, que la primavera al aparecer por el día de San Benito, esa estación rosada y poética, símbolo de todo lo agradable y bello, va a ser para los menesterosos de Jerez, gracias a valiosas gestiones de nuestro Alcalde, fecha crucial, iniciadora de nueva era, que señalará dos épocas: la del no tener y la del yantar, en espera, como ayer decíamos, que un pronto incremento del trabajo bien por la proximidad de las fiestas primaverales, ya por la intensificación de obras públicas o la reanudación en mayor escala de las faenas agrícolas, así como la nueva producción de la madre tierra para este año, vengán a solventar de plano la reliquia que el ido invierno nos dejara como testamento bien terrible.

Ojalá hubiese fallecido «ab intestato», y sin herederos de ninguna clase.

Mtz.

GACETILLA LOCAL

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Desde ayer miércoles, en las oficinas establecidas al efecto en la plaza Silos número 13 (antiguo Cuartel de la Guardia Civil) y en las horas de 9 a las 13, están a la venta los talonarios para facilitar a los necesitados una ración diaria de comida durante los días 21 al 31 del actual al precio de 11 pesetas cada talonario o sea a una peseta cada ración.

Aquellas personas que sólo deseen adquirir raciones para un día determinado, deberán obtener los respectivos vales el día anterior.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Arbitrio sobre Guardería Rural

Estando obligados los propietarios de fincas rústicas de este término municipal, a presentar en el Negociado de Impuestos y Arbitrios de la Intervención de este Excelentísimo Ayuntamiento, a los efectos de la formación del Reparto de Guardería Rural del corriente ejercicio, las declaraciones referentes a las fincas de su propiedad, manifestando en ellas el número de aranzadas que tienen, y si están arrendadas a colonos, expresando los nombres de estos, denominación de las fincas, así como el del pago en que radiquen y clases de cultivos que se les da, se concede un plazo hasta fin del presente mes para que lo verifiquen, y pasado dicho plazo sin presentarlas, se formularán los cargos del Reparto con los antecedentes que obran en estas oficinas, no teniendo en cuenta para ello ninguna de las declaraciones formuladas en años anteriores, haciéndose responsable del arbitrio el propietario de la finca, como previene la correspondiente Ordenanza, facilitándose en estas oficinas los impresos en que tendrán obligación los propietarios de declarar lo interesado.

Lo que se hace público por medio del presente, para conocimiento de los interesados.

Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Dos multas de 30 pesetas por falta de peso en pescado.

COMANDANCIA MILITAR Comparecencia

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, de diez a doce de la mañana, para un asunto de su particular interés, de doña María del Aguila Sánchez y doña Josefa Pantoja Monje.

BOLETIN METEOROLOGICO

Table with 2 columns: Temperature (Temperatura) and values (21.8, 6.0, 13.9, 31.2, 8.2, 763.6, 4.5, 0.0, 494.5, 285.8).

FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórquez, plaza de los Reyes Católicos; Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32, y Cervilla, Pedro Alonso, 14.

EL CONCIERTO DE LAS HERMANAS PALAVICHINI

Con verdadero interés se ha recibido el anuncio de este acontecimiento musical que mañana se celebrará en el Asilo de San José, actuando las hermanas Palavichini, del Real Conservatorio de Madrid, en su modalidad de recital a dos pianos.

Baste decir que las hermanas artistas son discípulas de Gálvez y Cubiles, y que interpretarán un magno y bien seleccionado programa que en próxima edición insertaremos, todo él a base de autores destacados para asegurar el éxito, pues son muchos en Jerez los amantes de la buena música, y hay deseos, por tanto, de asistir a estos actos culturales no fáciles de prodigar.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado ayer: 432.

Palcos de Semana Santa

Las personas que los ocuparon el año anterior, podrán interesarlos en la Mayordomía Municipal, en horas de 9 a 13, hasta el día 30 del actual, al precio de 250 pesetas (incluido impuesto de la Junta Benéfica).

Trascurrida dicha fecha, se dispondrá libremente de ellos, para atender a las muchas solicitudes existentes.

De Cofradías

HERMANDAD DEL SANTO CRISTO DEL AMOR

En la filial de San Juan de los Caballeros dará principio a las siete y media de la tarde de hoy el triduo doloroso en honor del Santísimo Cristo del Amor, Nuestra Señora de los Remedios y San Juan Evangelista ante-portal-latinam.

Los sermones estarán a cargo del destacado orador sagrado reverendo padre fray Ciriacó Barandica, religioso franciscano del convento de Regla.

EL SEPTENARIO DEL NAZARENO

Dará comienzo el próximo día 25 en la iglesia de San Juan de Letrán, estando los sermones a cargo del religioso carmelita de la residencia de Sevilla, reverendo padre fray Miguel Cuevas González.

LOS CULTOS DE LA HERMANDAD DEL DESCONSUELO

En los días 1 al 7 de abril próximo, se celebrará en la filial de San Mateo el tradicional septenario en honor de Nuestro Padre y Señor de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, titulares de la antigua Hermandad del Silencio.

Orador de estos cultos será el reverendo padre fray Valentín Pérez Cantero, predicador provincial de la Orden franciscana.

A NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGIUSTIAS

El día 31 del corriente mes comenzará en la iglesia capilla de su patronato, el solemne y anual septenario a Nuestra Señora de las Angustias, cuyos sermones estarán a cargo del elocuente orador sagrado don German Jiménez Imaz, capellán del convento de la Compañía de María.

Hermandad y Cofradía de la Coronación

El próximo domingo, día 24, celebrará esta Cofradía Junta general ordinaria, a las once y media, de primera citación, y a las doce, de segunda, rogándose a los Hermanos la más puntual asistencia.

Asimismo se hace saber que la distribución de túnicas se llevará a cabo en las horas de diez a doce de la noche, los días 25, 26 y 27 para los cofrades que las utilizaron el año anterior, y en días sucesivos hasta el sábado 30, para cuantos deseen formar en la procesion.

La Junta de Gobierno

El gato y el canario

BOB HOPE

Junta Agrícola Local de Jerez SIEMBRA DE MAIZ

En el tablón de anuncios de esta Casa Consistorial se encuentran expuestas al público relaciones de cultivadores de MAIZ, con expresión de la superficie asignada a cada uno. Caso de no estar conforme con la superficie asignada, deberán presentar reclamación contra dicha superficie ante la mencionada Junta, en un plazo de ocho días. Jerez de la Frontera a 20 de marzo de 1946.—EL PRESIDENTE.

LEÑA de olivo, cocina, calefacción. RIVELLOT. Teléfono 1803.

Cámara Oficial de Comercio

MODUS VIVENDI COMERCIAL Y DE PAGOS CON SUECIA Se encuentra en estas oficinas a disposición de aquellas personas interesadas que deseen examinarlo, copia del Modus Vivendi Comercial y de Pagos recientemente firmado con Suecia, cuyo documento ha sido facilitado al Consejo Superior de las Cámaras de Comercio por la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores. EL SECRETARIO.

REAL TESORO VINOS Y COÑAC logo with a crown and decorative elements.

Advertisement for GONZALEZ BYASS VIÑA AB UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ featuring a bottle illustration.

Vertical text on the right edge of the page, including 'JUEVES 21 DE MARZO DE 1946' and various fragments of text from the adjacent page.

Apuntes para la Historia de Jerez

VISITAS A ESTA CIUDAD DE FAMILIAS REALES Y PERSONAJES HISTORICOS, EN TIEMPOS PASADOS

por ADOLFO RODRIGUEZ DEL RIVERO

La relación de visitas muy curiosas de familias Reales y otros personajes, a esta ciudad, en diferentes siglos pasados y que por lo pintoresco de la descripción sacada de los documentos de este Archivo como por momentos de este inéditos, sospecho que será muy agradable conocer.

Comienzo la serie de estas visitas por la del Rey Carlos IV y familia, y la del favorito de dicha Corte, Príncipe de la Paz (Godoy).

Este Monarca, hijo de Carlos III con María Luisa de Saboya. De este matrimonio nacieron los siguientes: Fernando, Príncipe de Asturias; después VII de su nombre) Carlos IV; y María Amalia, María Luisa y María Isabel.

En el año 1796, siendo Corregidor de Jerez el Marqués de Torreblanca, se recibió comunicación oficial de que estando el Rey y demás familia en Sevilla, determinó toda la Corte pasar a Cádiz a visitar la Armada Española, fundada en aquella hermosa bahía, y que por desgracia se había destruido algunos años después en la batalla de Trafalgar.

Gran alegría y entusiasmo originóse en esta ciudad con tan fausta noticia. Inmediatamente el Cabildo en varias sesiones, acordando diferentes asuntos relacionados con esta visita, para darle todo el esplendor posible y en primer lugar se nombró un representante, por cada parroquia, que fuese a Sevilla en unión de la Comisión de Cabildo y cumpliendo en un Besa-mano a los Serenísimos Monarcas e Infantes y les manifestasen la alegría de Jerez por la determinación Real de pasar en esta algunos días en su viaje a Cádiz.

Inmediatamente publicóse un extenso bando que reseño en algunos de sus extremos por ser digno de conocer, en que determina cómo estaban algunas de las calles de esta población y dice: "que todo el pueblo se limpió lo posible tirando a las hoyancas, pieles, escorbos y cascotes de la vía pública y que las aguas sucias no se tiraban a la calle, se blanqueaban las fachadas, pintando puertas y ventanas y que las casas en que se alojó la comitiva estén limpias y desalojadas de personal."

La carrera será de Capuchinos al Alcázar, donde se alojará la familia Real, y las casas de este trayecto estarán con colgaduras e iluminadas de noche, con cera.

El día primero de marzo de dicho año, salió la ciudad con su Cabildo y su Corregidor y Alcalde al "Altillio", donde se esperó la llegada de los coches cubriendo ambos lados de la carretera.

El Alcalde Mayor estaba en traje de goliata y los demás Concejales de terciopelo y chupas de tisú de oro y

bordados de plata y botas de tisú y casaca bordada, pero todos a caballo y éstos con ricos aderezos y cada uno con su acompañamiento de criados, lacayos, volantes, maceros, timbales y cornetas con ricos trajes y galas. La Milicia Jerezana de gran gala, banda de música tocando alegres marchas, hasta la llegada de la Corte, que interpretó la hermosa Marcha Granadera.

Llegada a la altura, del sitio antes indicado, la larga comitiva de coches y galeras, se hizo el saludo y acatamiento protocolario a las personas Reales, las cuales correspondieron desde los coches, e inmediatamente, en medio de inmenso clamoreo, vítores y repique de campanas continuó la comitiva hasta el Alcázar, adornado espléndidamente con tapices, cuadros y muebles cedidos por las principales casas de esta.

Llegada a la regia mansión y después de los saludos y reverencias propias del caso, retiróse el Ayuntamiento a su Cabildo.

Contratóse para el tiempo que durase la estancia de los Reyes en Jerez, una magnífica orquesta, para que tocase en los actos oficiales y durante las comidas.

Componían esta 14 violines, 6 oboes y flautines, 5 contrabajos, a fagot, 2 violas, 4 trompas, 4 clarines, 2 timbales, 1 violón, siendo director de esta orquesta un señor llamado Lupiani y encontrándose en la relación de músicos los apellidos, Beturony, Tormati, Tenabélé, Cameniro, Canabetti, Riquieri, y otros me hacen conjeturar que esta orquesta estaba integrada por profesores italianos.

Dicha orquesta cobró 143.592 reales vellón.

La vajilla y ropa para el comedor de los Reyes, además de la prestada por las casas principales, se adquirió de varias fábricas y comercios de Sevilla.

Es muy curioso investigar las cuentas y recibos unidos a los expedientes de dicha visita y que no sólo nos darán idea de la esplendor de las comidas, como de los precios que regían en aquellos tiempos.

Cuentas para la cocina de S.S. M.M. (Reseño en éstas, algo de lo más principal y curioso que tienen)

Ciento veinte carneros a 63 reales uno.—Tres vacas a 36 reales qqt., on-

VISITANDO LA EXPOSICIÓN DEL PINTOR GRANADINO Carrasco y Díaz

¡Si yo supiera escribir!... Si yo supiera expresar, todo lo que sentí ante esta gran exposición, de fijo os comunicaría a todos, aun a los más extraños al arte, una gran ilusión que al contemplar estas obras de la naturaleza, puesto que obras vivas de la naturaleza son estas flores que... ¿no las estáis oliendo?, ¿no os parece que vais a percibir el sonido del cristal de sus jarrones, al menor contacto con ellos? si yo supiera expresar estos sentimientos, os transmitiría una gran alegría interior y una paz al mismo tiempo, tan grande, que no cambiaría por nada. Os uniríais por completo al artista, que tantas dotes recibió de Dios y él ha desarrollado con su trabajo y pasaráis con él unidos a su espíritu, que es lo que está latente en sus obras, unos momentos incomparables. Y digo momentos, ya que no es posible quedarse horas y más horas contemplando esos trozos de lienzo que el artista convirtió en verdaderas obras de arte.

No quiero que marche este gran pintor, sin darle antes esta prueba de gratitud, por los buenos ratos pasados y por las ilusiones que despertó en todos aquellos que verdaderamente son aficionados a las artes, que son absolutamente necesarias a todos aquellos que con tantos trabajos y con tantos sacrificios aspiran a perfeccionarse en este gran arte.

Sus figuras, sus flores y sus bodegones quedarán para siempre grabados en nuestra imaginación. Una aficionada

ce terneros a 200 reales cada uno.—230 gallinas (de las cuales sólo se sacrificaron 30) a 15 reales.—Dos patos a 4 reales.—Veintidós pollos a 40 reales.—Veintidós pares de pichones a 25 reales.—Treinta y seis capones a 25 reales, cada uno.—Once arrobas de aceite a 52 reales.—Nueve mil trescientos huevos a 35 reales el ciento. Tes mil ciento cuarenta libras de pan a siete cuartos.—Pescado, todo el que fuese necesario.

Verduras.—Tres mil setecientos treinta y seis naranjas chinas.—Doscientos noventa y cinco quintales de leña a 6 reales.—Dos mil ciento diez y siete arrobas de carbón a 6 reales.—Seis docenas de alcachofas, 30 reales.—Media arroba de guisantes, 30 reales.—Doce brecoles, 30 reales.—Cuatro manojos de acelgas, 4 reales.—Diez manojos de cebollas, 30 reales.—Cuatro docenas de lechugas, 3 reales.—Cuatro sartas de ajos, 3 reales.—Seis docenas de zanahorias, 3 reales.—Cuatro manojos de escarolas 2 reales.—Cien limones, 8 reales.

Regalos: Setenta y una yeguas y potros, que los diputados y criadores de dicho ganado de toda la región regalaron a los Reyes, y que fueron entregados por una comisión en Aranjuez; además de los caballos jerezanos, se adquirieron para dicho objeto en Utrera, Marchena, Ecija, Doña Carlota, el Carpio, Alcalá del Río, Andújar, La Carolina, Córdoba, Visos del Marqués, Santa Cruz de Mudela, Manzanares, Madridejos, Ocaña y Tembleque.

Fiesta de toros, celebrada el 5 de marzo en la plaza del Arenal, arreglada convenientemente con vallas, barreras, tendidos, y cerradas las bocacalles. El salario que se dió a los toreros, banderilleros y picadores (cuyos nombres me ha sido imposible encontrar) fué de 25.756 reales; en esta cantidad entran las capas que hubo que comprar a los toreros; La carne de los toros se vendió en 2.100 reales y el arreglo de la plaza con gastos de madera, pinturas, etc., costó aproximadamente 60.274 reales.

El refresco dado a los Reyes en la Casa Ayuntamiento la noche de su

llegada, costó 38.513 reales. Se ordenó la construcción de tres arcos de triunfo; uno en la bocacalle de la Lancería, muy vistoso, con columnas y tres mil luces; otro en la embocadura de la calle las Armas, con mil luces; otro en la entrada de la calle-Alquiladores; todas estas luces, las constituían vasos de cristal pintados de diferentes colores, en cuyo interior ardían lamparillas de aceite; Esta misma iluminación ostentó todos los días la Casa Ayuntamiento, con 800 luces de la misma clase, solamente con doce cacerolas grandes que tenían cada una; una arroba de aceite con muchos mecheros y por los jardines de la Alameda y otros, lucían ciento veintidós libras de velas en cada uno durante los tres o cuatro días que duraron las fiestas.

Fiesta de la Ginetá: Esta y la de parejas que celebró la Nobleza, fueron en honor de los Reyes; se efectuó en la plaza del Arenal, luciendo magníficos trajes y caballos de esta región.

Cuenta del sastré que hizo los vestidos para el personal de este Ayuntamiento.

Veinticuatro vestidos a la española antigua con los géneros siguientes: Los calzones de casimir blanco con dos galones de oro entrefinos a las costuras. La ropilla de casimir blanco y de color, con buches en las mangas, las faldillas interiores de las ropillas de raso liso de Valencia, de la mejor calidad y color, con los pinzcos guarnecidos dobles para las costuras, el mismo galón que los calzones; la capa entera de raso liso con cuello y vueltas de raso blanco guarnecidos de galón; cada traje costó 700 reales de vellón. El sastré que los confeccionó se llamaba Francisco Cappe; los trajes de los 24 de Jerez tanto para la calle como para la Ginetá, fueron de terciopelo carmesí, bordados en oro; costando cada uno 730 reales.

El día 4 de marzo, a las 7 de la mañana, salió la Corte para Cádiz, acompañándola con los mismos honores la Ciudad hasta la Alcubilla y el día 5 esperó en la misma forma y sitio hasta dejarlos de regreso de Cádiz en el Alcázar, donde a medio día se celebró un besamano. El día 6 por la mañana con toda serie de lujo visitó y ofreció sus respetos al Príncipe de la Paz y en la mañana del día 8, a las 6, el Cabildo a caballo y Nobleza acompañados de música, cubriendo la carrera los batallones de milicias, los acompañó hasta el Altillio, en que los Reyes, en medio de un delirante entusiasmo, fueron despedidos.

Doctor Paz Varela

ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO
FRANCOS. 33. TELEFONO 1097.

SITARIO

Madrid.—El equipo de Madrid ha vencido en el Campeonato Nacional de Rugby universitario de Murcia por 33 puntos contra 3, después de un fácil partido.

Madrid pasa a la final que disputará en la Ciudad Universitaria al de Valladolid, vencedor de Oviedo.—Logos.

BOB HOPE y PAULETTE GODDARD

la divertida pareja de «EL CASTILLO MALDITO» en la nueva y original película

El gato y el canario

SE VENDE

Motor eléctrico trifásico 220 W.-20 HP. Rev. mínima 1.450, completo reostato de arranque, y motor de gasolina vertical de dos y medio caballos. Calle Juan de Argüeso. Taller Losada. Sanlúcar.

Dr. C. MARCO ZALDÚA

Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. de Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

Emilia Barrero Amerigo, viuda del coronel de Infantería, don Fermín Hidalgo Ambrosy.

—Del Regimiento de Artillería número 1 pasa destinado a la Sección de Campaña de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería, el comandante don Tomás Ravina Poggio.

DE SOCIEDAD

VIAJEROS

—Para pasar unos días al lado de los señores de Fergusson (don Guillermo), han llegado a ésta, en viaje de bodas, los señores de Picardo Castellón (don Manuel).

—En unión de su distinguida esposa, ha llegado de Madrid, para pasar en ésta larga temporada, nuestro paisano don Manuel Viola Sánchez.

BODAS

—En Barcelona y en el oratorio privado de la residencia del exministro de la Monarquía, señor Beltrán y Musitu, se ha celebrado la boda de su hija Mercedes con el embajador de España e ilustre periodista, don Juan Ignacio Luca de Tena. La ceremonia se verificó en la intimidad y asistieron unas cincuenta personas, entre las que se encontraba el capitán general de la Región, teniente general Solchaga.

—El día de San José se celebró, por la tarde, en la capilla Real de la Santa Iglesia Catedral, de Sevilla, ante la venerada imagen de la Virgen de los Reyes, la sacramental unión de la encantadora señorita Maruja Isern y Torres-Lanza con don Fernando de la Cámara y Gálvez, siendo padrinos el padre de la novia, don José Luis Isern Pineda y la madre del contrayente, doña Aurora Gálvez, viuda de Cámara.

Testificaron el acta matrimonial, por la señorita de Isern, el gobernador civil, don Fernando Coca de la Piñera; el hermano de ella, don Pedro Isern y Torres-Lanza; sus tíos, don Rafael y don Enrique Isern Pineda; don Ricardo Medem y don Enrique Durán, y por el señor Cámara, el exministro marqués de Estella; el presidente de la Diputación, marqués de Soto Hermoso; el alcalde de la

ciudad, duque de Alcalá; el conde de Villafuente Bermeja, don Modesto Aguilera y don Francisco Morales.

PETICION DE MANO

—Por la señora doña Gloria Fierro, viuda de Casal, que llegó al efecto de Cádiz, y para su hijo don José, ha sido pedida en el día de San José, a don Luis Fernández Ruiz, la mano de su encantadora hija Pepita.

—Fornos. Comedor y Bar.

ENFERMOS

—Sufrir una enfermedad que le retiene en cama desde hace mes y medio, próximamente, don Miguel Duarte Pérez, encontrándose bastante mejorado de sus dolencias.

NATALICIOS

—Ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Catalina Berengio Madroñal, esposa de don Antonio Jaén Sanjuán.

BAUTIZOS

—A las seis de la tarde de ayer recibió el Sacramento del Bautismo en la iglesia parroquial de Santiago el Real, el niño dado a luz por la señora doña Dolores Durán González, esposa del arquitecto municipal don Fernando de la Cuadra e Irizar.

El arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes, que actuó en el acto bautismal, impulsó al neófito el nombre de Francisco Javier, siendo éste apadrinado por sus tíos paternos don Federico de la Cuadra e Irizar y su esposa doña Rosario Jiménez Placer, representados por los tíos maternos del nuevo cristiano, señores de Perea López (don Francisco), ella Mercedes Durán.

Después se entonó solemne Salve ante el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

—Kilométricos, reserva asientos y de Soto Hermoso; el alcalde de la «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

EJERCITO DEL AIRE

JEREZ DE LA FRONTERA
En las oficinas de Intendencia, sitas en esta plaza, calle Clavel número 6, se reciben ofertas de locales, con destino a dependencia de este Ejército.



Estreño
LORETTA YOUNG
en

Heroínas anónimas

con
DIANA BARRYMORE
y
GERALDINE FRITZGERALD

Salón Jerez

ULTIMAS PROYECCIONES
Flor silvestre

por Dolores DEL RIO
y Pedro ARMENDARIZ

Antalín Díaz

Ha trasladado su taller de sastrería de plaza de la Yerba a Caballeros, 15.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de baño - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS S.A.
Exposicion y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE Federico C. Rivelott

Fué un artista que supo recoger en sus fotografías las más bellas imágenes de Jerez

Ahora hace un año que falleció en nuestra ciudad Federico Carlos Rivelott, que llevó resignadamente una traidora y lenta enfermedad que fue minando poco a poco su existencia. Le vimos muchas veces por las calles de nuestra ciudad, coigada al hombro su máquina fotográfica, deambulando de aquí para allá en busca del motivo artístico que imprimiera sus placas.

Nos admiraba en él su honda sencillez, su carácter bonancible que nunca dió valor a su maravilloso arte fotográfico, que por esas causas resultan aún hoy, un año después de su muerte, si no completamente desconocido, sí muy poco conocido entre los jerezanos.

El arte de Rivelott, sencillo y noble como su alma, igual que su vida misma, tiene una dulce expresión de serenidad luminosa. Una calle, cualquiera de las muchas de nuestra ciudad, una de las muchas que recogió la cámara fotográfica de nuestro artista, basta para justipreciar la honda sensibilidad artística de Federico Carlos. Existe también en Rivelott una predilección en los movimientos más puros, como si en su búsqueda por la ciudad, se parara en lo más nimio, en lo menos importante para aquellos otros que gustan de lo fastuoso y pobre. De ahí que la ciudad fotografiada por Rivelott, sea la que todo el mundo conoce y que se expresa con dificultad. La que tiene un no sé qué que atrae y no es más que espiritualiza la luz y el aire y convierte a la piedra de los monumentos en algo viviente que impresiona nuestro espíritu.

Repetimos que es lástima no sea más ampliamente conocida la obra artística de Rivelott, singular fotógrafo, muerto hace un año, cuando aun le restaba mucho por hacer en plena madurez ya de su arte. Tal vez algún día, cuando los jerezanos nos demos cuenta, admiremos unánimemente su obra. Será ello tal vez, por el ritmo que llevan las cosas, muy pronto, cuando el aspecto típico de la ciudad varíe y queramos gustar de su espíritu antiguo, que no debe de perderse jamás y que tan maravillosamente te ha sabido recoger Rivelott en sus fotografías.

España no llega a producir la mitad de la seda que necesita; fomentando la Sericicultura llegaríamos al máximo de producción.

El ministro de Educación Nacional en Valencia

(Viene de primera página) la importante misión de los periodistas en la hora actual, que han de poner su pluma al servicio de la verdad, cosa que en España es el único país que puede vanagloriarse de que esto sea cierto. Tuvo frases de censura para la campaña que contra nuestra Patria se desarrolla en el exterior y exhortó a los periodistas a continuar difundiendo la verdad con su pluma.

Finalmente se congratuló de que esta Prensa de España sea la más entusiasta difundidora de nuestro Caudillo, para el que tuvo frases de patriótica adhesión y de enaltecido elogio para su política de defensa de los intereses de España.

Después de esa solemne sesión inaugural la Asociación de la Prensa de Valencia invitó a un almuerzo a las autoridades y asambleístas que asistieron.

Esta tarde a las cinco y media inaugurará sus trabajos en el salón de sesiones de la Diputación Provincial. —Logos.

HABLA E. A. J. 59

Su música predilecta la podrá escuchar diariamente sintonizando su receptor con Radio Cádiz. Horas de emisión: de 13,30 a 16 y de 20,30 a 24.

Su petición de música pídale a Publicidad HIRIBU, J. A. Primo de Rivera, 30. Teléfono 1666. Jerez.

- Anuncios breves -

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utrerana blanca y Prat. Teléfono 1208.

SE VENDEN dos rejas grandes. Pueden verse en Lechugas, 8.

COÑAC, siete pesetas litro. Plaza Silos 14, teléfono 1061.

SE ARRIENDA finca campo próxima ciudad durante temporada primavera. Dirigirse Aparato Correos 163.

¡VALIENTES RADIOS! vende «Anión». Remedios, 7, a tantos plazos que es para reirse.

ADMITIRIA dos huéspedes en familia, Corredera, 21.

COJINETES y RODILLOS. Gran surtido en Auto-Recambio, calle Medina número 31.

El Coñac Abolengo
(Diefissimo Romate)
ROMATE

Adhesiones al CAUDILLO - Goering

(Viene de primera página) Nada de ello hubiera sido posible sin contar con la paternal atención del Caudillo y su Gobierno, expresándole a continuación, en nombre del Consejo que preside, su adhesión más incondicional.

El Caudillo contestó con breves palabras, felicitándole por la magnífica labor realizada y haciéndole presente el importante papel que están llamados a desempeñar cuando la mejora económico-social de grandes sectores, hoy sin capacidad de ahorro, los eleva en su nivel de vida.—Logos. **ADHESION AL CAUDILLO DE LA COMISION GENERAL DE CODIFICACION**

Madrid.—El ministro de Justicia, ha manifestado hoy a los periodistas que habían recibido una comunicación en la que se le da cuenta que en la primera sesión celebrada por la Comisión Permanente de la Comisión General de Codificación, y con la representación del pleno de dicha Comisión general, se ha acordado expresar la sincera y fiel adhesión al Jefe del Estado y su Gobierno, con motivo de la fundada campaña de difamación que contra España se viene haciendo en el extranjero.—Logos.

AMERICA EXPRESA SU ADHESION AL JEFE DEL ESTADO ESPAÑOL FRENTE A LA CAMPAÑA DE INSIDIAS CONTRA NUESTRA PATRIA

En el día de hoy se han recibido los siguientes radiogramas y comunicaciones:

Don Francisco Sánchez Moreno, desde San Agustín (Argentina), dice: «Si físicamente nos encontramos muy lejos de España, nuestro espíritu está presente en la misma. ¡Viva Franco! ¡Arriba España!»
Doña A. G. de S., desde Central Manati (Cuba), dice: «Sirva mi sentir como desagravio a las injustas acusaciones a nuestra Patria. ¡Viva Franco!»

Las Hermanas de la Caridad de Santa Ana de Zaragoza, desde Trujillo (Venezuela), dicen: «Como religiosas sólo disponemos de nuestras oraciones. Tengan por seguro que éstas no les faltarán. Como la Santísima Virgen del Pilar se dignó contener las bombas que sacrilegamente arrojaron sobre su santo templo metropolitanano, así ahora embotará los acerados dardos que el odio a España hace lanzar contra ella a los que más debieran amarla.»

Don Enrique T. Blanco, desde Santurce (Puerto Rico), dice: «Envío a España un inmenso abrazo y mi adhesión.»

Don José Ignacio Varnaza, desde Cali (Colombia), dice: «Sólo quiero manifestarles en esta hora de prueba para España que, como colombiano, estoy en espíritu con la Madre Patria. ¡España y Franco! ¡Franco y España!»

Servicio bisemanal aéreo anglo-suramericano

Buenos Aires.—Con la llegada del aparato «Star Trail», a esta capital, ha dado comienzo el servicio bisemanal anglo-suramericano.—Efe.

Transportes
VIUDA DE REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA-UBEDA
Diputación, 452.

PÉRDIDA
Se ruega a quien haya encontrado la documentación del camión CA-4621, extraviada en la calle Fermín Aranda, la entregue en la calle Higueras, número 12, donde se gratificará.

El gato y el canario
PAULETTE GODDARD

INCIDENTE CON EL FISCAL JACKSON

Nuremberg.—En la sesión del mariscal Goering compareció el juez norteamericano, Jackson, protestó una vez más por la actitud del acusado, diciendo que no permitirse que el juicio degenerara en una disputa o altercado entre el Ministerio Fiscal y el testigo. Jackson consiguió eliminar la actuación al fiscal durante el interrogatorio del acusado en lo que a los jurados se refiere.—Efe.

Protesta en el Parlamento austriaco por la injerencia aliada

Viena.—El veterano socialdemócrata, Karl Seitz, primer presidente en 1918, de la República austriaca y alcalde de Viena durante muchos años, ha formulado en el Parlamento de Austria la primera protesta formal por la injerencia de los aliados en los asuntos del país, concretamente por tener que ser sancionada por el Consejo de control la sobre vivencia.—Efe.

PRIMER ANIVERSARIO del señor **D. Fermín Caballero y Rivas**
Que falleció el 22 de marzo de 1945, en Utrera, después de recibir los S. S.
R. I. P. A.
El funeral que se celebre mañana, día 22, a las nueve, en la iglesia del Carmen, será aplicado por su alma.
Su hermano D. Diego Caballero y Rivas y sobrinos don Manuel y don Francisco Caballero.
SUPLICAN una oración y la asistencia al acto.
(1)

virus de la curiosidad, para echarle el «visual» a las columnas de hierro y cemento, que se van elevando de día en día, procediendo en seguida al comentario que espontáneo surge. Dicese que «Maravilla» va a estar muy bien entre la «Sevillana» y el «Español»; de un lado la sana alegría bética y de otro la caballeresca galantería, nos parece que estará, en efecto, a las «mil... maravillas».

Desde hoy se repartirán, al módico precio de una peseta, las raciones condimentadas con destino a las familias necesitadas y cuyos reducidos ingresos las tengan colocadas en plano de estrechez, ante la carestía existente. Son muchas las personas caritativas que haciéndose eco del llamamiento de la primera autoridad, en el deseo de prestar una colaboración decididamente ciu-

al aparecer por el camino, esa estación rosada y poética, símbolo de todo lo agradable y bello, va a ser para los menesterosos de Jerez, gracias a valiosas gestiones de nuestro Alcalde, fecha crucial, iniciadora de nueva era, que señalará dos épocas: la del no tener y la del yantar, en espera, como ayer decíamos, que un pronto incremento del trabajo bien por la proximidad de las fiestas primaverales, ya por la intensificación de obras públicas o la reanudación en mayor escala de las faenas agrícolas, así como la nueva producción de la madre tierra para este año, vengán a solventar de plano la reliquia que el ido invierno nos dejara como testamento bien terrible.
Ojalá hubiese fallecido «ab intestato», y sin herederos de ninguna clase.
Mtz.

Intervención de este Excelentísimo Ayuntamiento, a los efectos de la formación del Reparto de Guardería Rural del corriente ejercicio, las declaraciones referentes a las fincas de su propiedad, manifestando en ellas el número de aranzadas que tienen, y si están arrendadas a colonos, expresando los nombres de estos, denominación de las fincas, así como el del pago en que radiquen y clases de cultivos que se les da, se concede un plazo hasta fin del presente mes para que lo verifiquen, y pasado dicho plazo sin presentarlas, se formularán los cargos del Reparto con los antecedentes que obran en estas oficinas, no teniendo en cuenta para ello ninguna de las declaraciones formuladas en años anteriores, haciéndose responsable del arbitrio el propietario de la finca, como previene la correspondiente Ordenanza, facilitándose en estas oficinas los impresos en que tendrán obligación los propietarios de declarar lo interesado.
Lo que se hace público por medio del presente, para conocimiento de los interesados

Sección de multas
En el Mercado Central de Abastos: Dos multas de 30 pesetas por falta de peso en pescado.

COMANDANCIA MILITAR
Comparecencia
Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, de diez a doce de la mañana, para un asunto de su particular interés, de doña María del Águila Sánchez y doña Josefa Panjoja Monje.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	21,8
Temperatura mínima	6,0
Temperatura mínima al sol	13,9
Temperatura máxima al sol	31,2
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	8,2
Presión barométrica media	763,6
Evaporación en milímetros	4,5
Lluvia en el día de hoy	0,0
Lluvia desde 1 septiembre	494,5
Idem en el mismo periodo del año anterior	285,8

FARMACIAS DE GUARDIA
Bohórquez, plaza de los Reyes Católicos; Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32, y Cervilla, Pedro Alonso, 14.

Junta Agrícola Local de Jerez
SIEMBRA DE MAIZ
En el tablón de anuncios de esta Casa Consistorial se encuentran expuestas al público relaciones de cultivadores de MAIZ, con expresión de la superficie asignada a cada uno.
Caso de no estar conforme con la superficie asignada, deberán presentar reclamación contra dicha superficie ante la mencionada Junta, en un plazo de ocho días.
Jerez de la Frontera a 20 de marzo de 1946.—EL PRESIDENTE.

Cámara Oficial de Comercio
MODUS VIVENDI COMERCIAL Y DE PAGOS CON SUECIA
Se encuentra en estas oficinas a disposición de aquellas personas interesadas que deseen examinarlo, copia del Modus Vivendi Comercial y de Pagos recientemente firmado con Suecia, cuyo documento ha sido facilitado al Consejo Superior de las Cámaras de Comercio por la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores.
EL SECRETARIO.

LEÑA
de olivo, cocina, calefacción.
RIVELLOT. Teléfono 1803.

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

JUEVES 21 DE MARZO DE 1946

(Vie) montañas existen g... mento qu... Se dice... izquierdis... to autóno... tónomo in... sia y Tur... e irakés... un tratad... militar en... en la zon... LOS SOV... PROP... DOS, P... DEPE... Londres... sificado su... sus kurd... chas por... residente... tribuidos... discursos... DISPOS... El «Bole... sarta una... promueve... cia e instr... Manuel Al... número 2

Hoy J... la tar... al Cen... Señora... DON... L. E...

Viu... Julia d... Que fa... años d... recibir... Sus l... mano... cos y... afectos... RUE... des... las d... igles... Mig... la c... ver... Vicia: I... Supli... Burdeos... yán Mu... (1)

con tan mala... ta el cuero en su... ne el marcador... Hércules. Despu... pues ya vino el... bando que perdi... jugadores, jugab... entre ellos Cim... una buena actu... se sacudía como... la ventaja—quiza... encuentro que j... tadio—y cuando... minuto final y... uno de los extr... defensa herculin... un contrario si... tro señaló «pen... do por Caballero... final en 2-3.

Resumiendo d... cules, está cada... do como el domi... y todos para u... chos triunfos, m... muestra, como e... deportividad imp... Sierra pusiera e... púes de ser el m... sivo, de sus me... supo imponerse... dió un excelent... delanteros Diego... En la Policía... su mejor eleme... fué al mismo tie... dor sobre el cam... y con la mayor... sus compañeros... con él su porter... medios ya señ... mientras fué al... de línea Domíng... acusó el juego...

CA
FAL... Artículos sa... fo - Cocinas... Exposición... fábrica y C...

LA INSURRECCION DEL KURDISTAN

(Viene de primera página)

montañas donde habitan los kurdos existen grandes depósitos de armamento que ha llegado secretamente. Se dice que aumenta la agitación izquierdista en pro de un movimiento autónomo kurdo. Un kurdistán autónomo incluiría parte de Irak, Persia y Turquía. Los Gobiernos turcos e irakés firmaron la semana pasada un tratado que prevé la colaboración militar en caso de un levantamiento en la zona fronteriza.—Efe.

LOS SOVIETS INTENSIFICAN LA PROPAGANDA ENTRE LOS KURDOS, PROMETIENDOLES LA INDEPENDENCIA

Londres. — Los soviets han intensificado su propaganda entre las tribus kurdas, según declaraciones hechas por una personalidad del Irak, residente en Londres. Han sido distribuidos folletos con los recientes discursos de Stalin—la política rusa respecto a las minorías—, distribución que ha alcanzado a los cuatro millones de kurdos que viven en la zona fronteriza entre Persia, Irak y Turquía. Por otra parte, el programa oficial del Gobierno del Azerbaijani, patrocinado por los soviets, promete a los kurdos total independencia dentro de la zona sometida a su control.—Efe.

CUATRO COLUMNAS SOVIETICAS OPERAN EN EL NORTE DE PERSIA

Teherán. — Cuatro columnas militares soviéticas operan en el norte de Persia, según anuncia, bajo grandes titulares, la prensa de la capital persa. En los centros oficiales se guarda reserva acerca del anuncio hecho en Washington por el embajador persa, diciendo que la disputa con Rusia se planteará en el Consejo de Seguridad de la ONU en su próxima reunión en Nueva York.—Efe.

BEVIN ELUDE HABLAR DE PERSIA EN LOS COMUNES

Londres. — En la Cámara de los Comunes, el secretario del Foreign Office, Bevin, contestó en forma poco concreta a las preguntas que se le hicieron sobre los movimientos de tropas soviéticas en Persia.

El laborista Ronald Chamberlain preguntó a Bevin que informe del número aproximado de tropas adicionales rusas que han sido trasladadas recientemente al norte de Persia. El interpelado manifestó: «No estoy en condiciones de dar información sobre ello.»

Chamberlain preguntó también a Bevin si, en vista de la gravedad de la situación, procuraría hacerse con esta información. Bevin manifestó

que el asunto todavía no ha pasado al Consejo de Seguridad y que tendrá oportunidad de realizar investigaciones.—Efe.

LOS COMUNISTAS FRANCESES, AL LADO DE RUSIA EN LA CUESTION PERSA

París. — Los comunistas franceses apoyan a Rusia en la cuestión de Persia. El secretario general del partido comunista francés, Jacques Duclos, ha declarado—según la Agencia United Press—que Persia debe ser considerada como una base de las operaciones de ciertas potencias, cuyo nombre no quiso revelar. Agregó que Persia ha sido elegida como «punto de choque», ya que no puede considerarse por sí sólo como una amenaza para la seguridad de Rusia.—Efe.

LA REPERCUSION DE LA REVUELTA KURDA EN LOS INTERESES BRITANICOS Y NORTEAMERICANOS

Londres. — De Teherán ha llegado el rumor de que, al parecer, las guarniciones iraníes están tratando de sofocar durante el día de hoy algunas incipientes revueltas de elementos kurdos, cuyos manejos representan una posible amenaza para los intereses ingleses y tal vez para los norteamericanos.

DISPOSICIONES OFICIALES

El «Boletín Oficial del Estado» inserta una disposición por la que se promueve a juez de primera instancia e instrucción de término, a don Manuel Aleazar y Reina, del Juzgado número 2 de esta ciudad.

Según manifestaciones atribuidas a un oficial del Estado Mayor iraní, unos tres mil guerreros de las tribus kurdas han lanzado ataques contra Saqqiz, a unos cien kilómetros al sur del lago Urmia. Se anuncia también que en esta zona se mueven cuatro columnas rusas y aunque no se sabe qué intenciones tienen las fuerzas soviéticas, si bien no parece que intervengan directamente, se

piensa en la posibilidad de que estas tropas soviéticas vuelvan a seguir la táctica que tan buenos resultados les dió en Azerbaijani, consistente en impedir la llegada de refuerzos iraníes a la zona crítica.

Si la revuelta de los kurdos se generaliza en la Persia occidental, podría luego propagarse al Irak y Turquía, con la mira de crear un Estado kurdo autónomo, mediante la unión de las diversas zonas habitadas por tribus kurdas.

La ciudad de Baneh, que es una de las atacadas por los kurdos, queda en territorio del Irán, a unos siete kilómetros de la frontera irakesa. En la comarca kurda del Irak y abarcando hasta la zona de Baneh, se encuentran los ricos yacimientos petrolíferos de Kirkuk y Mosul, que constituyen una de las fuentes de aprovisionamiento en la flota inglesa del Mediterráneo.

Dichas explotaciones son propiedad casi en su totalidad de «La Irak Petroleum Company», británica en su mayoría, que exporta tres o cuatro millones de toneladas de petróleo anualmente por los oleoductos que conducen a Haifa y Trípoli.

La posible amenaza de los intereses norteamericanos deriva del hecho de que Standard Oil Co. tiene participaciones en la zona de Kirkuk-Mosul.—Efe.

PROCLAMACION DE LA REPUBLICA AUTONOMA DEL KURDISTAN

Londres. — Ha sido proclamada la República autónoma del Kurdistán, según noticias recogidas en Teherán por el corresponsal de la United Press. Esta proclamación ha sido hecha por el nuevo partido político «Koomleh», que ha establecido su Gobierno en Mehabad.

Parece ser que el Gobierno en cuestión había sido formado ya hace algunas semanas y es el que dirige el ataque kurdo contra Saqqiz, ochenta kilómetros al sur de Mehabad.

La revelación de la existencia del nuevo Gobierno ha coincidido con la llegada en avión a Teherán del nuevo embajador soviético, Sadchikof.

Al parecer, el Ghazi Moho, súbdito persa y hermano de Sadr Ghazi, antiguo diputado del partido «Tudeh», ha desempeñado un importante papel en la formación del nuevo Gobierno de Mehabad. También está relacionado con el nuevo Gobierno el irakés Mulla Mustafá, quien cuenta probablemente con el apoyo soviético. Los despachos que se reciben de Teherán dicen que los rebeldes kurdos se han lanzado al ataque contra las guarniciones persas en tres ciudades por lo menos.

El 16 de marzo, el ministro de Guerra persa ordenó al general Jah nabani, al coronel Taras y al capitán Sutuni, que se trasladaran al Kurdistán para inspeccionar, pero, al parecer sólo trataron de llegar a un acuerdo con los separatistas.—Efe.

EL EMBAJADOR IRANIO EN WASHINGTON CONFERENCIA CON SUS ASESORES

Washington. — El embajador de Persia en los Estados Unidos, Husein Ala, que a la vez es jefe de la delegación iraní en el Consejo de Seguridad de la ONU, ha estado hoy en una continua conferencia con sus asesores para preparar la nota que ha de presentar al Consejo de Seguridad sobre el pleito ruso-irano. Esta nota será redactada según las últimas instrucciones recibidas del Irán.—Efe.

El gato y el canario

UNA EXTRAÑA AVENTURA en la que el miedo se muere de risa.

Hoy jueves, a la una de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver del señor

DON JUAN L. ENAMORADO CAMACHO

Viudo que fué de doña Julia de los Reyes Romero. Que falleció ayer, a los 61 años de edad, después de recibir los S. S. y la B. A. R. I. P. A.

Sus hijos, hermana, hermano político, hijos políticos y demás parientes y afectos.

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral, a las doce y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, y acto seguido a la conducción del cadáver.

Vivia: EVORA, 6.

Suplican: D. Juan Pina Burdeos y D. Salvador Galván Muñoz.

(1)

Naviera Aznar S. A.

BILBAO

LINEA REGULAR ESPAÑA - Estados Unidos

Sobre el próximo día 25 del actual saldrá del puerto de Cádiz el vapor «MONTE-CASTELO» admitiendo carga para los puertos de NEW-YORK y FILADELFIA directos.

Para informes: sus Consignatarios, GROSSO Y CIA. CADIZ. Teléfono 2329. Apartado 38.

1 ANIVERSARIO del señor

D. Federico Carlos Rivelott Vicente

Esposo que fué de D.ª Juana del Castillo Fernández. Que falleció el 22 de marzo de 1945, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebrará mañana, día 22, en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced, a las diez, será aplicado en sufragio de su alma.

Su viuda e hijos,

RUEGAN a sus amistades asistan a este acto, favor que agradecerán.

(1)

con tan mala fortuna que ni siquiera el cuero en su propia meta y pone el marcador 1 a 3 a favor del Hércules. Después de esto, nada; pues ya vino el desconcierto en el bando que perdía y algunos de sus jugadores, jugaban con brusquedad, entre ellos Cintados, que empuñó una buena actuación, el Hércules se sacudía como podía y mantenía la ventaja—quizá mirando al nuevo encuentro que jugó ayer en el Estadio—y cuando el reloj pasaba por uno de los extremos del campo, una defensa hercúlica dio una patada a un contrario sin balón y el árbitro señaló «penalty», que bien tirado por Caballero, ponía el resultado final en 2-3.

Resumiendo diremos, que el Hércules, está cada día mejor y jugando como el domingo, uno para todos y todos para uno, conseguirán muchos triunfos, máxime cuando se demuestran, como ellos lo hicieron, una deportividad impecable; lástima que Sierra pusiera ese lunar final, después de ser el mejor del trío defensivo, de sus medios García-Márquez, supo imponerse a Cintados. Cañas dio un excelente partido y de sus delanteros Diego fué el mejor.

En la Policía señalamos como a su mejor elemento a Cadenas, que fué al mismo tiempo el mejor jugador sobre el campo, seguro, colocado y con la mayor nobleza, a él deben sus compañeros el resultado final, con el su portero Arrones y en sus medios ya señalamos a Cintados, mientras fué al balón, su compañero de línea Domínguez fué el que más acusó el juego duro, y en sus

SITARIO

Madrid.—El equipo de Madrid ha vencido en el Campeonato Nacional de Rugby universitario de Murcia por 33 puntos contra 3, después de un fácil partido.

Madrid pasa a la final que disputará en la Ciudad Universitaria al de Valladolid, vencedor de Oviedo.—Logos.

BOB HOOPE y PAULETTE GODDARD la divertida pareja de «EL CASTILLO MALDITO» en la nueva y original película

El gato y el canario

SE VENDE

Motor eléctrico trifásico 220 W-20 HP. Rev. mfnima 1.450, completo reostato de arranque, y motor de gasolina vertical de dos y medio caballos. Calle Juan de Argüeso. Taller Losada. Sanlúcar.

Dr. C. MARCO ZALDÚA

Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. de Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

Emilia Barrero Amerigo, viuda del coronel de Infantería, don Fermín Hidaigo Ambrosy.

—Del Regimiento de Artillería número 1 pasa destinado a la Sección de Campaña de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería, el comandante don Tomás Ravina Poggio.

DE SOCIEDAD

VIAJEROS

—Para pasar unos días al lado de los señores de Fergusson (don Guillermo), han llegado a ésta, en viaje de bodas, los señores de Picardo Castellón (don Manuel).

—En unión de su distinguida esposa, ha llegado de Madrid, para pasar en ésta larga temporada, nuestro paisano don Manuel Viola Sánchez.

BODAS

—En Barcelona y en el oratorio privado de la residencia del exministro de la Monarquía, señor Beltrán y Musitu, se ha celebrado la boda de su hija Mercedes con el embajador de España e ilustre periodista, don Juan Ignacio Luca de Tena. La ceremonia se verificó en la intimidad y asistieron unas cincuenta personas, entre las que se encontraba el capitán general de la Región, teniente general Solchaga.

—El día de San José se celebró, por la tarde, en la capilla Real de la Santa Iglesia Catedral, de Sevilla, ante la venerada imagen de la Virgen de los Reyes, la sacramental unión de la encantadora señorita Maruja Isern y Torres-Lanza con don Fernando de la Cámara y Gálvez, siendo padrinos el padre de la novia, don José Luis Isern Pineda y la madre del contrayente, doña Aurora Gálvez, viuda de Cámara.

Testificaron el acta matrimonial, por la señorita de Isern, el gobernador civil, don Fernando Coca de la Piñera; el hermano de ella, don Pedro Isern y Torres-Lanza; sus tíos, don Rafael y don Enrique Isern Pineda; don Ricardo Medem y don Enrique Durán, y por el señor Cámara, el exministro marqués de Estella; el presidente de la Diputación, marqués de Soto Hermoso; el alcalde de la

ciudad, duque de Alcalá; el conde de Villafuente Bermeja, don Modesto Aguilera y don Francisco Morales.

PETICION DE MANO

—Por la señora doña Gloria Fierro, viuda de Casal, que llegó al efecto de Cádiz, y para su hijo don José, ha sido pedida en el día de San José, a don Luis Fernández Ruiz, la mano de su encantadora hija Pepita.

—Fornos. Comedor y Bar.

ENFERMOS

—Sufré una enfermedad que le tiene en cama desde hace mes y medio, próximamente, don Miguel Duarte Pérez, encontrándose bastante mejorado de sus dolencias.

NATALICIOS

—Ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Catalina Berengeno Madroñal, esposa de don Antonio Jaén Sanjuán.

BAUTIZOS

—A las seis de la tarde de ayer recibió el Sacramento del Bautismo en la iglesia parroquial de Santiago el Real, el niño dado a luz por la señora doña Dolores Durán González, esposa del arquitecto municipal don Fernando de la Cuadra e Irizar.

El arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes, que actuó en el acto bautismal, impuso al neófito el nombre de Francisco Javier, siendo éste apadrinado por sus tíos paternos don Federico de la Cuadra e Irizar y su esposa doña Rosario Jiménez Placer, representados por los tíos maternos del nuevo cristiano, señores de Perea López (don Francisco), ella Mercedes Durán.

Después se entonó solemne Salve ante el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

EJERCITO DEL AIRE

JEREZ DE LA FRONTERA

En las oficinas de Intendencia, sitas en esta plaza, calle Clavel número 6, se reciben ofertas de locales, con destino a dependencia de este Ejército.

Heróinas anónimas

con DIANA BARRYMORE y GERALDINE FRITZGERALD

Salón Jerez

ULTIMAS PROYECCIONES

Flor silvestre

por Dolores DEL RIO y Pedro ARMENDARIZ

Antolin Diaz

Ha trasladado su taller de sastrería de plaza de la Yerba a Caballeros, 15.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de tubo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS S. A.

Exposicion y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Noticias de la capital

Gobierno Civil VISITAS

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento fué visitado ayer por el comisario de Policía, señor Calonge, alcalde accidental de Cádiz, reverendo padre fray Juan Fernández, C. C.; don Juan Ruiz García, señor Gómez de Barreda; Sor María Dolores, superiora del Hogar de la Milagrosa; teniente coronel jefe de la Guardia Civil y don Ramón Sabrián.

EL GOBERNADOR A MADRID

En el expreso de ayer salió para Madrid, en unión de otras personalidades, el excelentísimo señor gobernador civil, con objeto de gestionar diversas cuestiones de interés sumo para Cádiz.

EL DIA DE SAN JOSE EN CADIZ

Con gran solemnidad ha sido conmemorada en Cádiz la festividad de San José.

En la Catedral se celebró una solemnisima función, que estuvo muy concurrida de fieles; y en los demás templos de la capital se celebraron asimismo funciones que resultaron muy brillantes, en honor del bendito Patriarca.

En el Asilo de San José, en el Hospital Mora Provincial, Asilo de las Hermanitas de los Pobres y otros establecimientos benéficos, se celebraron misas de Comunión, a las que asistieron a más de las Comunidades que los dirigen y personal de los mismos, todos los albergados en ellos, que fueron después obsequiados con comidas extraordinarias.

ACTOS CELEBRADOS EN EL CUARTEL DE INFANTERIA DE CADIZ

El día de San José se celebraron en el Cuartel que ocupan las fuerzas del Regimiento de Infantería de Cádiz número 41 (A. E. C.), diversos actos que han revestido gran brillantez y solemnidad.

Entre éstos tuvo lugar la inauguración de un nuevo y magnífico Comedor para la tropa, con capacidad para 624 plazas.

Por la tarde, en la pista de Aplicación Militar que posee el Regimiento, en terrenos anexos al Cuartel, se celebraron unas pruebas hípcas entre

oficiales y con caballos del propio Regimiento.

En la primera prueba participaron 17 jinetes, todos ellos oficiales del Regimiento y consistió en dar la vuelta a la pista, con nueve obstáculos.

Esta prueba fué ganada por el teniente Jiménez Navas, que fué muy felicitado.

Después se corrió otra prueba que fué ganada por el capitán, Cabello Alcaraz.

Como complemento de las fiestas se celebró una brillante velada artística.

En la tarde del lunes, se corrió en la plaza de toros un novillo, que resultó bravísimo, dando ocasión a que lucieran sus aptitudes algunos oficiales.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

La distinguida esposa de don Luis Gordon y Doz, dió a luz un niño.

Llegó a Jerez el R. P. Antonio Puelo, que venía a predicar el septenario del Mayor Dolor, en la iglesia de San Dionisio.

En la estación le esperaba el Hermano mayor de la Cofradía, señor marqués de Alboloduy.

Se pidió el oportuno permiso para la corrida de toros que tendría lugar en esta ciudad el día 29 de abril, primer día de Feria de ganados.

Los toros serían de la ganadería de don José A. Adalid, actuando los célebres diestros «Guerrita» y «Reverte».

Haciendo pruebas en el Ferrol el crucero «María Teresa», reventó un cañón, resultando heridos el comandante, un teniente de navío y nueve marineros.

Procedente de San Fernando llegó a Jerez el respetable y digno rector de las Escuelas Pías, Padre Alejandro Corrales.

HACE 25 AÑOS

Firmaron su contrato de esponsales la señorita Carmen Gómez y Miguel y don Celedonio Sancho.

Testificaron el acto los señores don Francisco Abollado, don José Castrelo Gómez, don Luis Vázquez, don Antonio Matos, don Román Gómez y don Juan Ortega, tomando la promesa matrimonial el párroco de San Miguel, don Angel Cabezas.

Celebráronse en la Colegial los oficios correspondientes al Domingo de Ramos, asistiendo el Excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas, integrado por el alcalde, señor García-Pelayo; concejales, señores Soto Abad y González; secretario y mayordomo; jueces de Instrucción, señores Fernández Pita y Monzón y capellán de la ciudad, acompañando a la comitiva oficial la banda del Hospicio.

El Domingo de Resurrección se celebraría en nuestro circo taurino una novillada económica, para presentación de la cuadrilla de niños jerezanos, que capitaneaban Luis Ruiz «El Niño del Sargento» y José Galloso «Calerito».

Dió a luz una niña la señora doña Ana Romero Barragán, esposa de don Cristóbal Cobos Herrera.

Movimiento de buques

EN EL PUERTO DE CADIZ

Verificaron ayer su entrada en el puerto de la capital los vapores «Sosierra», «Dario» y «Lealtad» y el dinamarqués «Egholin».

Fueron despachados los vapores «Ario», de la Compañía Marítima Frutera, «Lucena», «Ciudad de Alicante» y «Dario» con dirección a Canarias y Levante.

EN EL DE BARCELONA

Barcelona. — Esta mañana entró en el puerto el petrolero español «Campoamor», procedente de Aruva (Venezuela), con importante cargamento de gas-oil. También recaló el vapor «Cosme Soler», con 73 toneladas de maquinaria procedente de Génova.—Logos.

Vida religiosa

Santo del día.—San Benito, abad. Jubileo Circular. — San Telmo. Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En Santo Domingo. — Los lunes, miércoles y viernes, después del ejercicio de la tarde, se hará el del Vía-Crucis.

En los Descalzos.—Primer día del triduo en honor de San José.

A las siete y media de la tarde, con sermón por el presbítero don Germán Jiménez Imaz, capellán de la Compañía de María.

En San Francisco.—Todos los lunes, miércoles y viernes de Cuaresma, después del manifiesto de la tarde, se practicará el piadoso y devoto ejercicio del Vía-Crucis, terminándose con la adoración de la reliquia de la Santa Cruz.

En San Pedro.—Primer día del triduo en honor de las veneradas imágenes del Señor del Ecce-Homo y María Santísima de los Dolores, comenzando el ejercicio a las siete de la tarde.

El día 23, a las nueve, misa de Comunión general.

San Juan de Letrán. — Todos los viernes, a las cinco, Vía-Crucis para el Centro del Instituto de Enseñanza Media, dirigido por el director espiritual del mismo.

En Cartuja.—Todos los jueves, a las cinco de la tarde, Santo Rosario en la capilla colesense y a continuación Vía-Crucis solemne por el claustro, terminándose con cánticos cuaresmales.

AL SEÑOR DE LA PUERTA REAL

Mañana jueves, a las siete y media de la tarde, dará principio en la iglesia de los Remedios, el solemne triduo a la milagrosa imagen del Señor del Ecce-Homo, vulgo de la Puerta Real, de tan popular y arraigada devoción en nuestra ciudad.

Los sermones estarán a cargo del prior de los Carmelitas, muy reverendo P. Rafael Rangel Castellanos.

Indemnización a súbditos argentinos por daños sufridos en nuestra guerra de liberación

LA COMISION DE DEFENSA NACIONAL INFORMA FAVORABLEMENTE

Madrid. — La comisión de Defensa Nacional de las Cortes Españolas ha emitido informe favorable en los proyectos de ley sobre concesión a doña Elena García Bustelo, súbdita argentina, de la indemnización de noventa mil pesetas por daños causados en su cigarral «Santa Elena», y a don Roberto Ramuaje Fernández, de la misma nacionalidad, al que se indemniza en seiscientos mil pesetas como propietario de la finca «La Fortaleza», en Palma de Mallorca, por daños causados en dicha finca durante la guerra de liberación. Las Cortes, en sesión plenaria, habrán de aprobar definitivamente ambos dictámenes.—Logos.



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande.

Nuestro teléfono es el 2008

SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D. Blanca 19. Tamaño señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA-UBEDA Diputación, 425.

vando de día en día, procediendo en seguida al comentario que espontáneo surge. Dicese que «Maravilla» va a estar muy bien entre la «Sevillana» y el «Español»; de un lado la sana alegría bética y de otro la caballería galantería, nos parece que estará, en efecto, a las «mil... maravillas».

Desde hoy se repartirán, al módico precio de una peseta, las raciones condimentadas con destino a las familias necesitadas y cuyos reducidos ingresos las tengan colocadas en plano de estrechez, ante la carestía existente. Son muchas las personas caritativas que haciéndose eco del llamamiento de la primera autoridad, en el deseo de prestar una colaboración decididamente ciu-

y bello, va a ser para los menesterosos de Jerez, gracias a valiosas gestiones de nuestro Alcalde, fecha crucial, iniciadora de nueva era, que señalará dos épocas: la del no tener y la del yantar, en espera, como ayer decíamos, que un pronto incremento del trabajo bien por la proximidad de las fiestas primaverales, ya por la intensificación de obras públicas o la reanudación en mayor escala de las faenas agrícolas, así como la nueva producción de la madre tierra para este año, vengán a solventar de plano la reliquia que el ido invierno nos dejara como testamento bien terrible.

Ojalá hubiese fallecido «ab intestato», y sin herederos de ninguna clase.

Mtz.

mación del Reparto de Guardería Rural del corriente ejercicio, las declaraciones referentes a las fincas de su propiedad, manifestando en ellas el número de aranzadas que tienen, y si están arrendadas a colonos, expresando los nombres de estos, denominación de las fincas, así como el del pago en que radiquen y clases de cultivos que se les da, se concede un plazo hasta fin del presente mes para que lo verifiquen, y pasado dicho plazo sin presentarlas, se formularán los cargos del Reparto con los antecedentes que obran en estas oficinas, no teniendo en cuenta para ello ninguna de las declaraciones formuladas en años anteriores, haciéndose responsable del arbitrio el propietario de la finca, como previene la correspondiente Ordenanza, facilitándose en estas oficinas los impresos en que tendrán obligación los propietarios de declarar lo interesado.

Lo que se hace público por medio del presente, para conocimiento de los interesados

Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Dos multas de 30 pesetas por falta de peso en pescado.

COMANDANCIA MILITAR

Comparecencia Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, de diez a doce de la mañana, para un asunto de su particular interés, de doña María del Aguila Sánchez y doña Josefa Pantoja Monje.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	21.8
Temperatura mínima	6.0
Temperatura mínima...	13.9
Temperatura máxima al sol	31.2
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	8.2
Presión barométrica media	763.6
Evaporación en milímetros	4.5
Lluvia en el día de hoy	0.0
Lluvia desde 1 septiembre	494.5
Idem en el mismo período del año anterior	285.8

FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórquez, plaza de los Reyes Católicos; Gutiérrez, Marqués de Casa Arizón, 32, y Cervilla, Pedro Alonso, 14.

Junta Agrícola Local de Jerez SIEMBRA DE MAIZ

En el tablón de anuncios de esta Casa Consistorial se encuentran expuestas al público relaciones de cultivadores de MAIZ, con expresión de la superficie asignada a cada uno.

Caso de no estar conforme con la superficie asignada, deberán presentar reclamación contra dicha superficie ante la mencionada Junta, en un plazo de ocho días.

Jerez de la Frontera a 20 de marzo de 1946.—EL PRESIDENTE.

LEÑA

de olivo, cocina, calefacción. RIVERO. Teléfono 1803.

Cámara Oficial de Comercio

MODUS VIVENDI COMERCIAL Y DE PAGOS CON SUECIA

Se encuentra en estas oficinas a disposición de aquellas personas interesadas que deseen examinarlo, copia del Modus Vivendi Comercial y de Pagos recientemente firmado con Suecia, cuyo documento ha sido facilitado al Consejo Superior de las Cámaras de Comercio por la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores.

EL SECRETARIO.

Quesos, Fiambres, Mantecas

MANTEQUERIAS ARIAS

REMEDIOS 11

VIÑA AB

UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

JUEVES 21 DE MARZO DE 1946

EL ULTIMO

Llega la com...

penditima jorna...

do Jerez será...

siguiente el cu...

a la ciudad de...

Se anuncia pa...

a las cinco, el...

pos del Xerez...

Deportiva Ceut...

Para el equi...

ceuta en el or...

vincia de Cádi...

el partido en o...

final, puesto q...

tiene medios de...

Xerez supondr...

Fútbol

C. D. POLICIA...

PORTIVO

En el campo...

este encuentro...

Campeonato de...

Provincial, con...

so público.

El encuentro...

tiempo, resultó...

sastre, ya que l...

favor del de...

ados en su bi...

tados, mientras...

nos se defendi...

cias a su labo...

a pesar del aire...

de pases cortos...

vez a la puerta...

a los 15 minutos...

to para los suyos...

urbanos emplea...

a puerta desde...

guiendo a la r...

en un balón lan...

po, por uno de...

por el viento en...

lino, sin poder...

portero a pesar...

encuentro empa...

or momento y...

público aplaude...

a cabo con gana...

los herculinos l...

ponerse y marc...

mos un nuevo...

de Gayoso, dan...

parte.

En la segunda...

pues a los cuat...

da, en una juga...

Policia y al inte...

mizo despejar...

con tan mala...

ta el cuero en s...

ne el marcador...

Hércules. Despu...

pues ya vino e...

hando que perd...

Jugadores, jug...

entre ellos Ciri...

una buena act...

se sacudía com...

la ventaja—quiz...

encuentro que...

tadio—y cuando...

minuto final y...

uno de los extr...

defensa herculin...

un contrario si...

tor señaló «pen...

do por Caballer...

final en 2-3.

Resumiendo d...

cules, está cada...

do como el dom...

y todos para u...

chos triunfos, m...

muestra, como d...

deportividad im...

Sierra pusiera...

pues de ser el i...

sivo, de sus me...

supo imponerse...

un excelente...

delanteros Diego...

En la Policia...

su mejor elem...

fué al mismo ti...

por sobre el car...

y con la mayor...

sus compañeros...

con él su porter...

medios ya señ...

mientras fué al...

de línea Domíng...

acusó el juego...

CA

FAB

Artículos sa...

jo. Cocinas

Exposicion

Fábrica y C...



EL ULTIMO PARTIDO de LIGA en JEREZ

Llega la competición liguera a su penúltima jornada, que para el Estadio Jerez será la última, pues en la siguiente el club titular será viajero a la ciudad de los cármenes.

Se anuncia para la tarde del domingo a las cinco, el choque entre los equipos del Xerez Club y de la Sociedad Deportiva Ceuta.

Para el equipo comprovinciano—Ceuta en el orden civil es de la provincia de Cádiz—poco interés tiene el partido en orden a la clasificación final, puesto que el descenso ya no tiene medios de evitarlo; más para el Xerez supondría la pérdida de pun-

tos, aun cuando fuese uno solo, quebranto irreparable, ya que podría implicarle el descenso y en cambio triunfando se lograría al menos promocionar, y quien sabe lo que, a resultas de las sorpresas que todavía puedan surgir, ocurrirá ocho días después en Granada.

Se dice que el encuentro será esta vez a beneficio del público, rigiendo precios muy especiales y asequibles en la general.

Durante el descanso se efectuará el sorteo para adjudicar el viaje gratuito a Granada.

Fútbol

C. D. POLICIA URBANA, 2 C. DEPORTIVO HERCULES, 3.

En el campo del Retiro, se celebró este encuentro correspondiente al Campeonato de Tercera Categoría Provincial, con asistencia de numeroso público.

El encuentro, que en su primer tiempo, resultó en extremo interesante, ya que la Policía jugaba bien y a favor del viento reinante, apoyados en su bien medio centro Cintados, mientras tanto los herculinos se defendían con ahínco; gracias a su labor defensiva, llegando a pesar del aire a imponer su juego de pases cortos y llegar una y otra vez a la puerta, contraria, logrando a los 15 minutos Balao el primer tanto para los suyos. Este gol hace a los herculinos emplearse a fondo y tirar a puerta desde todas partes, consiguiendo a la media hora de juego en un balón lanzado desde medio campo, por uno de sus medios y ayudado por el viento entrar en el marco herculino, sin poder ser retenido por su portero a pesar de sus esfuerzos. El encuentro empatado, entra en su mejor momento y es entonces cuando el público aplaude las jugadas llevadas a cabo con ganas de triunfo, pero son los herculinos los que vuelven a imponerse y marcar a los cuarenta minutos un nuevo gol por mediación de Gayoso, dando fin a la primera parte.

En la segunda varió la decoración, pues a los cuatro minutos de iniciada, en una jugada ante la meta de la Policía y al intentar su defensa Chamizo despejar la situación, lo hace con tan mala fortuna que inculca el cuero en su propia meta y pone el marcador 1 a 3 a favor del Hércules. Después de esto, nada; pues ya vino el desconcierto en el bando que perdía y algunos de sus jugadores, jugaban con brusquedad, entre ellos Cintados, que empujaba una buena actuación, el Hércules se sacudía como podía y mantenía la ventaja—quizá mirando al nuevo encuentro que jugó ayer en el Estadio—y cuando el reloj pasaba del minuto final y el balón rodaba por uno de los extremos del campo, un defensa herculino dió una patada a un contrario sin balón y el árbitro señaló «penalty», que bien tirado por Caballero, ponía el resultado final en 2-3.

Resumiendo diremos, que el Hércules, está cada día mejor y jugando como el domingo, uno para todos y todos para uno, conseguirán muchos triunfos, máxime cuando se demuestran, como ellos lo hicieron, una deportividad impecable; lástima que Sierra pusiera ese lunar final, después de ser el mejor del trió defensivo, de sus medios García-Márquez, supo imponerse a Cintados. Cañas dió un excelente partido y de sus delanteros Diego fué el mejor.

En la Policía señalamos como a su mejor elemento a Cadenas, que fué al mismo tiempo el mejor jugador sobre el campo, seguro, colocado y con la mayor nobleza, a él deben sus compañeros el resultado final, con el su portero Arrones y en sus medios ya señalamos a Cintados, mientras fué al balón, su compañero de línea Domínguez fué el que más acusó el juego duro, y en sus de-

lanteros, salvemos la voluntad de Salguero.

El arbitraje del señor Peral, fué bueno en general. A sus órdenes los equipos se alinearon así:

Policia Urbana: Arrones; Chamizo, Cadenas II; Naranjos, Cintados, Domínguez; Salguero, Forreti, Boli, Postigo y Caballero.

Hércules: Lobo; Amador, Sierra; Cañas, García-Márquez, Pololo; Pepurri, Diego, Cayoso, Balao y Serna.

HERRERITA, REPUESTO, JUGARA EL DOMINGO

Oviedo. — Herrerita jugará el domingo contra el Sevilla, totalmente repuesto de su lesión.—Logos.

PARCE QUE EL ATLETICO DE BILBAO VA A AYUDAR ECONOMICAMENTE A LA REAL SOCIEDAD

San Sebastián.—Parece ser que el Atlético de Bilbao tiene decidido propósito de ayudar económicamente a la Real Sociedad para que salga de la difícil situación en que se encuentra. Quizás se celebrará en Atocha un partido en que se pretendería que Zarra reapareciera, después de su grave lesión, en Alicante.—Logos.

Hockey

EL «JUNIOR» DE MADRID SE CLASIFICA PARA LA FINAL DEL CAMPEONATO DE ESPAÑA

San Sebastián.—En partido de Campeonato de España de Hockey el «Junior», de Madrid, venció al Tenis de Santander por tres a cero, clasificándose para la fase final.—Logos.

Rugby

EL EQUIPO DE MADRID FINALISTA EN EL CAMPEONATO UNIVERSITARIO

Madrid.—El equipo de Madrid ha vencido en el Campeonato Nacional de Rugby universitario de Murcia por 33 puntos contra 3, después de un fácil partido.

Madrid pasa a la final que disputará en la Ciudad Universitaria al de Valladolid, vencedor de Oviedo.—Logos.

BOB HOPE

PAULETTE GODDARD
la divertida pareja de
«EL CASTILLO MALDITO»
en la nueva y original película

El gato y el canario

SE VENDE

Motor eléctrico trifásico 220 W-20 HP. Rev. mínima 1.450, completo reostato de arranque, y motor de gasolina vertical de dos y medio caballos. Calle Juan de Argüeso. Taller Losada. Sanlúcar.

Dr. C. MARCO ZALDÚA

Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

Notas militares

Orden de la plaza del día 20 de marzo de 1946

SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García.

Imaginería.— Teniente coronel de Infantería, don Pedro de Castro Lasperte.

Guardia Cárcel.—Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58.

Guardia Hospital.—Un cabo y cuatro soldados del Regimiento Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58.

Vigilancia.—Regimiento Infantería número 58 y Regimiento Artillería número 74.

Vigilancia Especial Estación.—Un cabo y dos soldados del Regimiento Artillería número 74.

Juez de guardia.—Teniente coronel del Juzgado Militar número 5, don Pedro García-Pelayo.

Guardia en la Comandancia.—Escribiente, soldado Rafael Trujillo Nieves.

Ordenanza, Manuel Romero Reina. Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar, Manuel González Sancho.

Se designa para asistir al curso de prácticas de dos meses en la Escuela de Automovilismo del Ejército, a los capitanes de Artillería, don Francisco Jiménez Varela, don Ricardo Sánchez López-Lamadrid y don José Cafranga González.

—De agregado al Regimiento de Artillería número 74 pasa destinado, con carácter forzoso, a la Zona de Reclutamiento y Movilización número 8, el capitán de la escala complementaria de Artillería, don Antonio Rosa Jiménez.

—Pasa a la situación de reemplazo por enfermo, con residencia en Sevilla, el capitán de Infantería, don Eduardo de León y Manjón, del Batallón de Cazadores de Montaña Almansa número 17.

—Del Grupo de Fuerzas Regulares Indígenas de Caballería Melilla número 2, pasa destinado al Regimiento Cazadores de Montaña número 3, el capitán de Caballería, don Francisco Merry Gordon.

—Al Regimiento Cazadores de Villaviciosa número 14, es destinado el comandante de Caballería, don Francisco de Mora Figueroa, de disponible forzoso en la Segunda Región Militar.

—Se conceden pensiones a doña Concepción García Ramírez, madre del cabo de F. E. T. de Cádiz, Juan Mena García; a don Antonio Muñoz Ramos y doña Dolores Sánchez Claro, padres del falangista de Cádiz, José Luis Muñoz Sánchez y a doña Emilia Barrero Amérigo, viuda del coronel de Infantería, don Fermín Hidalgo Ambrosy.

—Del Regimiento de Artillería número 1 pasa destinado a la Sección de Campaña de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería, el comandante don Tomás Ravina Poggio.

TAURINAS

RAFAEL LLORENTE

Se están distribuyendo por toda España tres cartulinas de propaganda del matador de toros Rafael Llorente. En la primera figura, un retrato del torero y en las otras, sendas reproducciones de suertes ejecutadas por Llorente: la de matar al volapié y la de dar un magnífico pase natural. Son dos estampas magníficas en las que se saborean momentos interesantes de la lidia.

LO QUE DICE EL SEMANARIO «MULTITUDES», DE MEJICO

En el semanario mejicano «Multitudes», se dice lo que sigue:

«Actualmente, en Méjico estamos padeciendo una época de becerrismo verdaderamente notable. Se han hecho gestiones para que se nos proporcione el peso de los toros, y no ha sido posible conseguirlo; seguiremos insistiendo. No es mucho el favor que se va a hacer a muchas figuras del toro con publicar el peso de los toros que actualmente se lidian en la plaza más importante del continente.

En España, todas las crónicas publican el peso de los toros lidiados; parece que eso es una exigencia gubernamental, y eso mismo debería, por decoro e importancia, establecerse en Méjico, pues hay un reglamento taurino, todos lo sabemos, pero debe hacerse público por medio de la Prensa el hecho de si ese reglamento se cumple al pie de la letra o deja de hacerse.»

prenden esta riqueza, están divididas en la siguiente forma:

Vacuno, 133.132 cabezas; vacuno de lidia, 12.684; lanar, 632.537; cabrío, 135.078; aves, 395.282; de cerda, 93.324; caballar, 8.967; mular, 13.598; asnal, 24.917, y conejos, 29.796.

BALDERAS Y PACO RODRIGUEZ

Para cumplir el acuerdo español-mejicano, entre otros diestros mejicanos, tienen ya firmadas las seis fichas necesarias, los espadas Ricardo Balderas y Paço Rodríguez.

Balderas, el 24 de marzo, o sea el próximo domingo, inaugurará las novilladas bilbaínas, matando reses de Pablo Romero. Luego, el 1 de mayo, toreará la novillada de feria en Sevilla; después en Barcelona y más tarde, en Madrid.

Paco Rodríguez, es seguro que actúe en la primera novillada de la Monumental de las Ventas; el domingo de Pascuas en Granada; más tarde en Barcelona. Y así sucesivamente.

EL CHONI SE ENTRENA

Jaime Marco (El Choni), se ha estado entrenando en el Cortijo Venta Gámez, de San Roque, provincia de Cádiz, en la ganadería del nuevo criador de reses bravas, don Fernando Vázquez.

CURRITO

Anteayer dejó de existir, a edad avanzada, el culto maestro nacional, ya jubilado y muy apreciable convivio nuestro, don Francisco Fernández de Castro Doblado (que en paz descanse).

Tuvo lugar a las cinco y media de la tarde de ayer el traslado del cadáver al Cementerio de la Merced, constituyendo el acto una verdadera manifestación de pesar, en la que tenía lucida representación el Magisterio jerezano, que ofreció al finado compañero hermosa corona de flores naturales con sentida dedicación.

El duelo era presidido por el director espiritual del finado reverendo padre Luis Avila, S. J., religioso mercedario reverendo padre Fermín Gutiérrez; presbítero, don Manuel Becerra; teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García; señores don Manuel Gil Calvo, don Mariano Olmedo, don Juan Torralva, don Remigio Gil Benítez y don Juan Fernández Díaz, y los señores políticos del extinto don Nicolás y don Ricardo Cacho de los Santos.

Elevamos al Todopoderoso una oración por el alma del finado y testimoniamos nuestro pésame a su atribulada viuda doña María Cacho Hernández, hijos y demás apreciable familia.

Letras de luto

EL DIESTRO CANITAS

El diestro mejicano Carlos Vera (Cañitas), que se encuentra actualmente en su Patria, regresará en breve a España. El domingo de Resurrección se anuncia que reaparecerá en la plaza malagueña y tomará parte en una corrida de feria sevillana y en tardes sucesivas en otros cosos españoles.

UNA TIENTA

En la finca que posee en El Molar (Madrid), el ganadero don Emiliano Arroyo Vázquez, se ha celebrado la tiente de veinticinco vacas. En ella actuaron los novilleros Eduardo Liceaga y Vicente Molina, que fueron muy aplaudidos por los asistentes.

RAMON CERVERA SE PRESENTARA EN SAN FERNANDO

Ramón Cervera ha recibido varias ofertas para firmar diversas actuaciones. Actualmente se entrena en la finca Los Albujejos, donde pasta la ganadería de don José Enrique Calderón. La reaparición de este torero será en San Fernando, ante sus paisanos. Aquí vestirá el traje de luces. Actuará en un mano a mano con un novillero conocido, cuyo nombre aún no se puede hacer público. Como se recordará, Ramón Cervera tuvo un destacado éxito en el festival que recientemente se celebró en Cádiz, donde escuchó fuertes ovaciones.

EN LO QUE SE VALORA LA GANADERIA SALMANTINA

En mil millones de pesetas se valor a la ganadería salmantina, según datos oficiales que han sido facilitados. Las cabezas de ganado que com-

EJERCITO DEL AIRE

JEREZ DE LA FRONTERA

En las oficinas de Intendencia, sitas en esta plaza, calle Clavel número 6, se reciben ofertas de locales, con destino a dependencia de este Ejército.



Estreno
LORETTA YOUNG
en

Heroínas anónimas

con
DIANA BARRYMORE
y
GERALDINE FRITZGERALD

Salón Jerez

ULTIMAS PROYECCIONES
Flor silvestre

por
Dolores DEL RIO
y
Pedro ARMENDARIZ

Antolin

Diaz

Ha trasladado su taller de sastrería de plaza de la Yerba a Caballeros, 15.

DE SOCIEDAD

VIAJEROS

—Para pasar unos días al lado de los señores de Fergusson (don Guillermo), han llegado a ésta, en viaje de bodas, los señores de Picardo Castellón (don Manuel).

—En unión de su distinguida esposa, ha llegado de Madrid, para pasar en ésta larga temporada, nuestro paisano don Manuel Viola Sánchez.

BODAS

—En Barcelona y en el oratorio privado de la residencia del exministro de la Monarquía, señor Beltrán y Musitu, se ha celebrado la boda de su hija Mercedes con el embajador de España e ilustre periodista, don Juan Ignacio Luca de Tena. La ceremonia se verificó en la intimidad y asistieron unas cincuenta personas, entre las que se encontraba el capitán general de la Región, teniente general Solchaga.

—El día de San José se celebró, por la tarde, en la capilla Real de la Santa Iglesia Catedral, de Sevilla, ante la venerada imagen de la Virgen de los Reyes, la sacramental unión de la encantadora señorita Maruja Isern y Torres-Lanza con don Fernando de la Cámara y Gálvez, siendo padrinos el padre de la novia, don José Luis Isern Pineda y la madre del contrayente, doña Aurora Gálvez, viuda de Cámara.

Testificaron el acta matrimonial, por la señorita de Isern, el gobernador civil, don Fernando Coca de la Piñera; el hermano de ella, don Pedro Isern y Torres-Lanza; sus tios, don Rafael y don Enrique Isern Pineda; don Ricardo Medem y don Enrique Durán, y por el señor Cámara, el exministro marqués de Estella; el presidente de la Diputación, marqués de Soto Hermoso; el alcalde de la

ciudad, duque de Alcalá; el conde de Villafuente Bermeja, don Modesto Aguilera y don Francisco Morales.

PETICION DE MANO

—Por la señora doña Gloria Fierro, viuda de Casal, que llegó al efecto de Cádiz, y para su hijo don José, ha sido pedida en el día de San José, a don Luis Fernández Ruiz, la mano de su encantadora hija Pepita.

ENFERMOS

—Sufré una enfermedad que le retiene en cama desde hace mes y medio, próximamente, don Miguel Duarte Pérez, encontrándose bastante mejorado de sus dolencias.

NATALICIOS

—Ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, la señora doña Catalina Beregenio Madroñal, esposa de don Antonio Jaén Sanjuán.

BAUTIZOS

—A las seis de la tarde de ayer recibió el Sacramento del Bautismo en la iglesia parroquial de Santiago el Real, el niño dado a luz por la señora doña Dolores Durán González, esposa del arquitecto municipal don Fernando de la Cuadra e Irizar.

El arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes, que actuó en el acto bautismal, impuso al neófito el nombre de Francisco Javier, siendo éste apadrinado por sus tios paternos don Federico de la Cuadra e Irizar y su esposa doña Rosario Jiménez Placer, representados por los tios maternos del nuevo cristiano, señores de Perea López (don Francisco), ella Mercedes Durán.

Después se entonó solemne Salve ante el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS S A

Exposicion y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA



Ayer

Jerez, jueves 21 de marzo de 1946 - Calle Caracnel, 7. - Teléfono 2008

El Cardenal-Arzbispo de La Habana LLEGA A CÓRDOBA

Visitó la Catedral y otros monumentos artísticos de la ciudad

Córdoba.—Esta mañana, a las once y media, procedente de Bailén, ha llegado en automóvil el Cardenal Arzbispo de La Habana, doctor don Manuel Arteaga, acompañado de don Vicente Marrorell, capellán del Consejo de Estado y secretario del Consejo Cultural de Acción Católica, y del familiar de su eminencia, don Valentín Fernández.

El Cardenal dijo misa esta mañana en Bailén. El vecindario al darse cuenta de la presencia del purpurado, llenó el templo, distribuyéndose más de cuatrocientas comuniones, hasta el punto de llegar a agotarse las formas. El pueblo de Bailén hizo objeto al Cardenal Arteaga de una cariñosa despedida.

En las afueras de Córdoba esperaron al doctor Arteaga, los gobernadores civil y militar, el alcalde, presidente de la Diputación, vicario general de la diócesis, presidente del Cabildo y otras personalidades. El Cardenal y sus acompañantes se dirigieron a la Catedral, que visitó muy detenidamente. Después recorrió otros monumentos de la ciudad.

A las dos de la tarde fué obsequiado su eminencia con una comida íntima, a la que asistieron las autoridades. Después marchó al lugar denominado «Las Ermitas» y a las seis de la tarde reanudará el viaje. — Logos.

MONSEÑOR ARTEAGA, EN SEVILLA

Sevilla. — Esta tarde ha llegado a Sevilla, procedente de Córdoba, el cardenal arzobispo de La Habana, don Manuel Arteaga, que proseguirá mañana por la tarde su viaje a Lisboa, donde embarcará con rumbo a La Habana.

Se desmiente la existencia de simpatizantes con los soviets en el Departamento de Estado norteamericano

Estados Unidos adoptará actitud moderada hacia Rusia

Washington.—Un alto funcionario del Departamento de Estado, ha declarado que los informes de que hay fuertes y grandes simpatizantes con los soviets en el servicio secreto del Departamento, es una sarta de mentiras propaladas por hombres perversos e irresponsables.

El coronel Alfred Mac Cormack, jefe del servicio, ha defendido el patriotismo del Ejército y de los colaboradores que forman su Estado Mayor. Ha añadido que ningún empleado del servicio podría caer dentro de tales acusaciones, que por sí solas serían bastante para ser separados del servicio.

Estas afirmaciones han sido hechas por Mac Cormack, en una carta dirigida a Andrew J. May, del Comité de Asuntos Militares de la Cámara de Representantes, el cual está procediendo a una investigación sobre los simpatizantes comunistas que ocupen cargos oficiales.—Efe.

ESTADOS UNIDOS ADOPTARÁ POSITIVA DE MODERACION CON RUSIA, PERO ESTA NO PUEDE ZARANDEAR A LA EUROPA ASIÁTICA

Nueva York. — El secretario de Comercio, Henry Wallace, declaró ante 10,000 dirigentes profesionales de la industria, que los Estados Unidos adoptará una actitud más moderada hacia la Unión Soviética, pero advirtió que Rusia no puede zarandear a la Europa asiática impunemente de la misma forma que Estados Unidos tampoco podría hacerlo con América latina.

En un discurso pronunciado durante una cena organizada por la Sociedad Americana de ayuda a Rusia en honor del exembajador en Moscú, Harriman, Wallace manifestó que admira que Estados Unidos no saldría beneficiado batiendo tambores contra

Viene acompañado del secretario del Instituto Superior de Cultura Religiosa y capellán del Consejo de Estado, don Vicente Martínez. Mañana por la mañana se espera que visite al cardenal Segura.—Logos.

RUSIA ha atropellado la independencia de otras naciones de EUROPA

Declara el jefe del partido de Unidad Australiana

DIMITE el Gobierno SIAMÉS

Bangkok. — El Gobierno siamés de Khuang Aphaiwong, ha dimitido como consecuencia de una derrota en la Asamblea Nacional.

Después de ser aprobado en la Asamblea, por 65 votos contra 63 un proyecto para regular el coste de la vida, el primer ministro, Aphaiwong, declaró que su Gobierno no podía llevar a la práctica dicho proyecto y no tenía, por lo tanto, otra alternativa que presentar su dimisión.

Aphaiwong fué recibido después por el Rey. Se cree que Aphaiwong no será encargado de formar el nuevo Gobierno.—Efe.

PERON: 973.539
TAMBORINI: 825.483
Buenos Aires.—Anoche los resultados totales de las elecciones argentinas, arrojaban las siguientes cifras:

VIDA MINISTERIAL

SE CREA LA POLIZA DE TURISMO

Madrid. — El ministro de la Gobernación, previo acuerdo del Consejo de Ministros, ha enviado a las Cortes un proyecto de ley por el que se crea la Póliza de Turismo de España. La Póliza deberá fijarse, obligatoriamente, en cada una de las partes individuales de entrada de viajeros en hoteles y pensiones, siendo su cuantía diversa según la categoría del establecimiento, oscilando entre una y tres pesetas.—Logos.

PROYECTO DE LEY SOBRE PENSIONES EN FAVOR DE FAMILIARES DE MILITARES MUERTOS EN ACTO DE SERVICIO

Madrid. — El ministro del Ejército ha remitido a las Cortes el proyecto de ley por el que se dispone que el derecho a la pensión en favor de los familiares de generales, jefes y oficiales, suboficiales y clases de tropa se perciba con equivalente al sueldo cuando el accidente que motivó la muerte sea en prácticas reglamentarias propias de la especialidad u obligatorias en el empleo o categoría militar que se ejerza.—Logos.

RUSIA ha atropellado la independencia de otras naciones de EUROPA

Declara el jefe del partido de Unidad Australiana

Camberra (Australia).—El jefe del partido de Unidad Australiana, Menzies, ha manifestado durante el debate parlamentario sobre política exterior, que está claro que la URSS, había violado los términos de la Carta del Atlántico. Menzies dijo que Rusia había atropellado la independencia de otras naciones de Europa.

Al mismo tiempo, dijo que Rusia iba perdiendo posiciones en algunas potencias occidentales, mientras que trataba de robustecer su posición estratégica militar.—Efe.

La respuesta española al Libro Blanco norteamericano

“LA NACIÓN” de Buenos Aires publica el texto íntegro

Buenos Aires. — El diario bonaerense «La Prensa» publica el texto completo de las contestaciones del Gobierno de Madrid al «libro blanco» de Washington, bajo un título a tres columnas que dice: «La Cancillería española insiste en que en todo momento, durante la configuración mundial, dió cumplimiento a su política de neutralidad». Otros periódicos publican resúmenes.

También aparecen en los periódicos de Buenos Aires informaciones de los actos de adhesión a Franco en diversas capitales de la Península con motivo de la campaña extranjera contra el régimen español.—Efe.

TAMBIEN LA PRENSA CHILENA PUBLICA EXTRACTOS EN FORMA DESTACADA

Santiago de Chile. — Destacadamente publica la prensa chilena cables de las Agencias norteamericanas con el extracto de la respuesta española al «libro blanco» norteamericano. No hay comentarios editoriales.—Efe.

El programa político de PERON

Declaraciones a un redactor del diario “LA ÉPOCA”

Buenos Aires.—Mi programa consiste en la recuperación económica de la Argentina. Nuestra política nacional será, antes que nada, la sustentación de los principios de nuestra soberanía, ha declarado Perón a un redactor del diario «La Época», quien lo destaca en grandes titulares.

Perón declaró también en dicha entrevista: Con respecto a la política de cooperación americana, quiero que el mundo sepa que estamos dispuestos a discutir cualquier cuestión con nuestros hermanos americanos sobre la misma base de igualdad. Agregó, que el programa social iniciado con la revolución de junio, será continuado por su Gobierno incorporado a la legislación del país, medidas avanzadas tomadas de las de otras naciones. Si bien no piensa estorbar las actividades políticas de los otros partidos, recordó en cambio, que había prometido la depuración total de la vida pública argentina.—Efe.

PERON: 973.539
TAMBORINI: 825.483

Nuevo ministro búlgaro en Moscú

Sofía.—Niden Nicolov, presidente del tribunal, ha sido nombrado ministro búlgaro en Moscú.—Efe.

La Marina de guerra NORTEAMERICANA

necesitaría seis meses para recuperar su poderío

Ha declarado el almirante Nimitz ante el Senado

Washington.—Si se presentase una necesidad urgente, la Marina de los Estados Unidos necesitaría lo menos seis meses para recuperar el poderío que tenía en septiembre último, ha declarado el almirante Chester Nimitz ante el Comité de Asuntos Navales del Senado, en el curso de una

La prensa portuguesa publica en gran relieve la respuesta española

Norteamérica

Lisboa.—La prensa portuguesa publica con gran relieve y sin ningún comentario la respuesta española al Libro Blanco norteamericano.—Efe. REPERCUSION EN PORTUGAL DE LA CONFERENCIA PRONUNCIADA POR DON ANGEL HERRERA

Lisboa.—La conferencia pronunciada por el Padre don Angel Herrera, en la Asociación Católica de Propagandistas, ha tenido eco en Portugal, y el diario católico «A Voz» recoge los párrafos más importantes de la conferencia del ilustre periodista español.—Efe.

La situación militar en Java sigue siendo muy crítica

Batavia.—A pesar de las negociaciones que se llevan a cabo entre Sutan Sjahrir, primer ministro indonesio y el doctor Hubertus van Mook, la situación militar sigue siendo muy crítica.—Efe.

La respuesta española al Libro Blanco norteamericano

“LA NACIÓN” de Buenos Aires publica el texto íntegro

Buenos Aires. — El diario bonaerense «La Prensa» publica el texto completo de las contestaciones del Gobierno de Madrid al «libro blanco» de Washington, bajo un título a tres columnas que dice: «La Cancillería española insiste en que en todo momento, durante la configuración mundial, dió cumplimiento a su política de neutralidad». Otros periódicos publican resúmenes.

También aparecen en los periódicos de Buenos Aires informaciones de los actos de adhesión a Franco en diversas capitales de la Península con motivo de la campaña extranjera contra el régimen español.—Efe.

TAMBIEN LA PRENSA CHILENA PUBLICA EXTRACTOS EN FORMA DESTACADA

Santiago de Chile. — Destacadamente publica la prensa chilena cables de las Agencias norteamericanas con el extracto de la respuesta española al «libro blanco» norteamericano. No hay comentarios editoriales.—Efe.

El programa político de PERON

Declaraciones a un redactor del diario “LA ÉPOCA”

Buenos Aires.—Mi programa consiste en la recuperación económica de la Argentina. Nuestra política nacional será, antes que nada, la sustentación de los principios de nuestra soberanía, ha declarado Perón a un redactor del diario «La Época», quien lo destaca en grandes titulares.

Perón declaró también en dicha entrevista: Con respecto a la política de cooperación americana, quiero que el mundo sepa que estamos dispuestos a discutir cualquier cuestión con nuestros hermanos americanos sobre la misma base de igualdad. Agregó, que el programa social iniciado con la revolución de junio, será continuado por su Gobierno incorporado a la legislación del país, medidas avanzadas tomadas de las de otras naciones. Si bien no piensa estorbar las actividades políticas de los otros partidos, recordó en cambio, que había prometido la depuración total de la vida pública argentina.—Efe.

PERON: 973.539
TAMBORINI: 825.483

Nuevo ministro búlgaro en Moscú

Sofía.—Niden Nicolov, presidente del tribunal, ha sido nombrado ministro búlgaro en Moscú.—Efe.

de determinar el efecto que tendría audiencia ante el mismo, con el fin la reducción de dos mil cien millones de dólares, hecha por la Oficina de Presupuestos en el presupuesto de la Marina de guerra para el año económico de 1947.

Añadió que la disminución del presupuesto forzaría a la reducción de ciento catorce barcos de guerra que la Marina piensa incluir en la Armada de la post-guerra y reducir el personal de quinientos mil hombres a cuatrocientos treinta y siete mil para primero de marzo de 1947.

Declaró también: Durante la guerra nuestro país alcanzó una posición prominente en los asuntos mundiales. Esta posición lleva consigo grandes responsabilidades. Para cumplir estas, uno de los requisitos indispensables, es que la Marina sea más eficiente. No puedo declarar exactamente el tamaño que habrá de tener la Marina durante el período de post-guerra, pero nuestras obligaciones son tan grandes que en vista de nuestra posición mundial quisiéramos mejor pecar por exageración.

Al preguntarle si realmente creía que la reducción en los presupuestos habría de poner en peligro la posición mundial de los Estados Unidos, contestó afirmativamente y añadió que se ponía en peligro hasta la defensa de la Patria.—Efe.

El nuevo Nuncio en Brasil

Ciudad del Vaticano. — El Santo Padre ha nombrado a monseñor Charlo, Nuncio Apostólico en el Brasil. Actualmente, monseñor Charlo es arzobispo de Amida y fué Nuncio Apostólico en Honduras y Panamá.—Efe.

Las elecciones municipales en ITALIA

Roma. — Los resultados correspondientes a 648 Ayuntamientos de aquellos en que se celebraron las elecciones municipales el domingo pasado, dan la victoria a los cristiano-demócratas en 226; a los socialistas y comunistas en 278, y a los demás grupos, muy principalmente de derechas, en 144.—Efe.

ULTIMA HORA

Rusia pide que se aplace la discusión del acuerdo persa en la O. N. U.

STETTINIUS QUIERE QUE SE TRATE EN PRIMER LUGAR

Nueva York. — El secretario general de la ONU, Trygve Lie, ha anunciado esta noche que Rusia ha pedido que la discusión de la situación persa por el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas sea aplazado del 25 de marzo al 10 de abril. Esta petición fué hecha en una carta, enviada por el correo ordinario desde Nueva York y firmada por Andrei Gromyko, embajador soviético en Washington.

Una hora después de recibir esta carta rusa, Trygve Lie recibió otra carta de Edward Stettinius, en la que se pedía que el problema persa figurara en el primer lugar del programa de temas que habrían de ser tratados en la próxima reunión del Consejo de Seguridad.

La carta de Gromyko está fechada el día 19 y la de Stettinius lleva la fecha de hoy.

Lie declaró a los periodistas que la cuestión de cual de las dos propuestas va a aceptarse, es cuestión exclusiva del propio Consejo de Seguridad.

Gromyko aduce como razón para el aplazamiento, de que necesita más tiempo para preparar sus declaraciones y recibir información completa de Moscú.—Efe.

HABRA MOMENTOS DRAMATICOS EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD, SEGUN CADOGAN

Nueva York. — Sir Alexander Cadogan, secretario permanente británico de Asuntos Exteriores y jefe de la Delegación británica en el Consejo de Seguridad de la ONU, ha declarado que espera algunos momentos dramáticos en las reuniones del Consejo, la próxima semana. Agregó que la cuestión persa monopolizará la atención de la primera parte del período de sesiones.—Efe.

LOS PASTORES PROTESTANTES DE ZURICH SIGUEN LAS DIRECCIONES DE LA IGLESIA CATOLICA

Ciudad del Vaticano. — Ciento cuarenta pastores protestantes de Zurich han publicado un manifiesto, en el que condenan vigorosamente las injusticias sociales. El periódico suizo «La Libertad», comenta este hecho añadiendo que tal proposición sigue las huellas de las grandes encíclicas «Renovatum» y «Quadragesimo Anno», en las que los Pontífices de la Iglesia católica vienen propugnando por este mismo espíritu de justicia social desde hace más de medio siglo.—Logos.

AERODROMO PONTIFICIO EN ROMA?

Ciudad del Vaticano. — En los medios vaticanos autorizados se ha declarado que ignoran que se vaya a instalar un aeropuerto bajo la bandera pontificia, en una zona franca de los alrededores de Roma de acuerdo con las autoridades aliadas y por iniciativa de la Ciudad del Vaticano, según había informado una Agencia de Prensa.—Logos.



Jerez de la Fro...
EL CON...
SE R...

A pesar...
de aplaza...

Nueva York.—
Alexander, Cado...
en la ONU.
el Consejo se re...
a pesar de...
que la sesión...
LA CARTA DE...
TANDO EL...
Washington.—
el embajador so...
secretario gene...
ando el aplaza...
del Consejo de...
Nueva York.
Jefe del Gobierno...
que tome us...
nientes para...
de abril la...
Seguridad q...
el próximo día...
esperada por...
cual que actual...
trando negociac...
bierno y el de...
mencionado,
no está prepara...
tos para partici...
ra que el Gobie...
ra la preparaci...
tervenir en el...
naturalmente c...
ello es por lo...
la reunión hasta...
—Efe.
STETTINIUS P...
PUESTO EN F...
PROBLEMA
Washington.—
americano en e...
dad, Stettinius,
rio general, Tr...
carta con fecha...
su carta del 19...
me respecto de...
ted por el Irán...
mes y cuyas co...
instrucciones de...
ple comunicarlo...
a reunirse el...
propondré:
Primero, que l...
cartas enviadas...
ta en el prime...
del Consejo de...
que en relació...
solicite del Irá...
informen sobre...
hayan celebrado...
con las resol...
el Consejo el...
Firmado: Edwa...
presentante de...
te las Naciones...
CONFIRMACION...
DE LA NOT...
STI...
Washington.—
por Stettinius a...
la ONU, sigui...

SPAAK

Bruselas.—H...
ministro belga...
Efe.
EL REGENT...
DE LAS NUE...
JEFF...

Bruselas.—
encargado al...
gusto de Schri...
posibilidad de...
gan anuncia la...
—Efe.

SPAAK HACE...
CIPE CARLO...
Bruselas.—
Paul Henri St...
al Príncipe R...
misión del Ga...
Agencia Reute...
te comienzo...
la formación...
lo más fácil...
bajo la presio...
y con el apo...
parlamentario...
etapa extrema...
Efe.